
Dal 1963 ci occupiamo principalmente della produzione e  fornitura di articoli professionali  per la 
collettività. Con dedizione ed impegno ci siamo evoluti , diventando una realtà consolidata anche nel 
settore della ristorazione, hotelleria e  pizzeria.

Il contatto quotidiano con migliaia di acquirenti Italiani ed Esteri , ci ha portato  ad analisi continue 
ed investimenti su  nuovi macchinari e tecnologie innovative , di recente è stata spostata nei nostri 
stabilimenti la produzione di  molti articoli, in modo da garantire ai nostri clienti il massimo livello di  
flessibilità e personalizzazione su una vasta gamma di prodotti quali menù, segnaletica, lavagne e 
contenitori, (visita www.talk-u.com) , oltre ad un magazzino di 4600 m2 con disponibilità immediata 
della merce e tempi rapidi di consegna.Stil Casa Snc è un azienda  dinamica in continua evoluzione, 
la qualità di un partner affidabile per la vostra professionalità.  

Since 1963 we deal mainly with the production and supply of professional items for the commu-
nity. With dedication and commitment we have evolved, becoming a consolidated reality also in the 
catering, hotellerie and pizzeria sectors.

The daily contact with thousands of Italian and foreign buyers, has led us to continuous analysis and 
investments on new machinery and innovative technologies, recently the production of many items 
has been moved to our factories, so as to guarantee our customers the highest level flexibility and 
customization on a wide range of products such as menus, signage, blackboards and containers visit 
(www.talk-u.com), as well as a warehouse of 4600 m³ with immediate availability of goods and fast 
delivery times.Stil Casa Snc is a dynamic company in continuous evolution, the quality of a reliable 
partner for your professionalism.
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MARCHESELLI

Famiglia di prodotti unica ed essenziale, dall’inconfondibile design, caratterizzata da  linee morbide e pulite, proget-
tata nei nostri stabilimenti.

Un’interessante complicità di materiali sofisticati ma allo stesso tempo resistenti e l’impiego di tecnologie avan-
zate, che regalano eleganza e modernità, e permettono di trovare nuove soluzioni in grado di rispondere alle diverse 
necessità del vivere e dell’abitare quotidiano. 

ITALIAN CREATIVITY PROJECT

MARCHESELLI

Unique and essential, Marcheselli is a family of products, characterized of soft and clean lines, entirely projected 
by us. An interesting complicity of refined but at the same time, strong materials and the employing of advanced 
technologies, which gives elegance and modernity, and permits to find the best solutions for the different every-
day life’s necessities.

ITALIAN CREATIVITY PROJECT

MARCHESELLI

Famille de produits uniques et essentiale, caractérisée de lignes douces, projetées dans nos établissements.

Une intéressante complicité de matériaux raffinés mais au même temps résistants et l’emploie de technologies 
avancées, qui donnent élégance et modernité et permets de trouver nouveaux solutions pour répondre aux dif-
férentes nécessitées de la vie quotidienne.

ITALIAN CREATIVITY PROJECT

All'interno di questo capitolo potrete trovare le seguenti linee:

The line includes:

La ligne comprends :

p.2  PURE
p.22 EASYFOOD
p.30 LUNA
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P U R E : 
I L  P R O G E T T O
Pure. Linee pulite ed essenziali per la nuova innovativa gamma di conteitori por ta rifiuti e 
non solo. Contenitori dal design elegante e funzionale, sono disponibili come elementi singoli 
modulari e stazioni polifunzionali. La sagoma essenziale del contenitore, la cover personalizza-
bile con stampe e/o incisioni, la elevata resistenza del materiale, rendono PURE unici e alta-
mente versatili, consentendo infinite combinazioni di forme e colori per adattarsi ed integrarsi 
in ogni contesto.

PULITO. UNICO. RESISTENTE. ESSENZIALE...PURE

Pure. Nouvelles lignes essentielles et propres pour la gamme de conteneurs à déchets pour extérieur 
et intérieur.  Un design élégant et fonctionnel, disponible comme conteneurs uniques modulaires et 
comme stations multifonctionnelles à déchets.  La forme essentielle du conteneur, le couvercle person-
nalisable avec impression et/ou ouver ture selon vos besoins, une haute résistance du matériel, rendent la 
gamme  PURE uniques et versatiles, en permettant d’infinies combinassions de formes et couleurs pour 
s’adapter et s’intégrer en tous les besoins et circonstances.

Pure. Clear and essential style for the new innovative range of waste receptacles and not only. Func-
tional and elegant containers are available as single modular elements as well as multipurpose stations. 
The essential shape of the container, the lid that can be personalised with prints or engravings, the high 
resistance of the material, make PURE unique and highly versatile , allowing endless combinations of 
shapes and colours to adapt and integrate within any environment.

C LEAN. UNIQUE. RESISTANT. ESSENTIAL. . .PURE

PROPRE. UNIQUE. RESISTANT. ESSENTIEL.. .PURE
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P U R E : 
I L  P R O G E T T O
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C O N T E N I T O R I  P U R E
Pure bins / Conteneurs Pure
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Cover realizzata in materiale composito a tre stra-
ti (alluminio, PVC, alluminio) di spessore 3 mm

Cover realized in three layers composites material (alu-
minum, PVC, aluminum), 3 mm thickness 
Couvercle en matériel composite à trois couches (alu-
minium, PVC, aluminium) épaisseur 3 mm

Tondino di acciaio zincato con funzione blocca sacco

Galvanized steel bag stopper
Fermeture du  sac en acier

Anello perimetrale con funzione reggisacco real-
izzato in tecnopolimero

Tecnopolymer perimetral bag holder ring
Anneau périmétrique ferme sac en tecno-polymère

Lamiera acciaio spessore 0,5 mm.

Verniciatura a polveri epossidiche

0,5 mm thickness steel. 
Epoxy powder coating 
Métal :  épaisseur 0,5 mm. 
Vernis à poudres époxys

Acciaio inox aisi 430 satinato spessore 0,5 mm

430 satin stainless steel, 0,5 mm thickness
Acier inox 430 mat, épaisseur 0,5 mm

Fondo in acciaio zincato spessore 1 mm. Piedi in 
tecnopolimero

1 mm thickness, galvanized steel bottom.
Tecnopolymer feet
Fond en acier épaisseur 1 mm.
Pieds en tecno-polymère

Kit 4 ruote optional

4 wheels optional kit
Kit 4 roues optionnel

N BI G C

A
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S TA Z I O N I  P U R E
Pure Stations / Stations Pure



7MARCHESELLI

+

Cover realizzata in materiale composito 
a tre strati (alluminio, PVC, alluminio) 
di spessore 3 mm

Cover realized in three layers composites 
material (aluminum, PVC, aluminum), 3 mm 
thickness 
Couvercle en matériel composite à trois 
couches (aluminium, PVC, aluminium) épais-
seur 3 mmspessore

Tondino di acciaio zincato con funzi-
one blocca sacco

Galvanized steel bag stopper
Ferme sac en acier

Anello perimetrale con funzione reg-
gisacco realizzato in tecnopolimero

Tecnopolymer perimetral bag holder ring
Anneau périmétrique ferme sac en tec-
no-polymère

Kit 4 ruote optional

4 wheels optional kit
Kit 4 roues optionnel

Lamiera acciaio spessore 0,7 mm.

Verniciatura a polveri epossidiche

0,7 mm thickness steel. 
Epoxy powder coating
Métal épaisseur 0,7 mm. 

Acciaio inox aisi 430 satinato spes-
sore 0,7 mm

430 satin stainless steel, 0,7 mm thickness
Acier inox 430 mat, épaisseur 0,7 mm

N BI G C

A

Fondo in acciaio zincato spessore 1 mm. 
Piedi in tecnopolimero

1 mm thickness, galvanized steel bottom.
Tecnopolymer feet
Fond en acier épaisseur 1 mm.
Pieds en tecno-polymère
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PU90 - 90 lt PU100 - 100 lt PU140 - 140 lt (70+70)

f u s t i

c o v e r

PC1PC1OM PC1CPC1B

Disponibile nei seguenti colori
Following colours available
Disponibles dans les couleurs suivantes

Disponibile nei seguenti colori
Following colours available
Disponibles dans les couleurs suivantes

38 x 38 x h65 cm 38 x 38 x h80 cm 80 x 38 x h50 cm

bodies
corps

cover
couvercle
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PU200 - 200 lt (100+100) PU300 -300 lt (100+100+100)

ASA OT BLYE RVEBI N

PC1D PC1E PC1F PC1BA

Non sono compatibili con PU1M e PU140.

Not compatibles with PU1M and PU140

pas compatible avec PU1M et PU140

77 x 38 x h80 cm 115 x 38 x h80 cm

N BI G C A
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c o v e r
Disponibile nei seguenti colori
Following colours available
Disponibles dans les couleurs suivantes

cover
couvercle

f u s t i
Disponibile nei seguenti colori
Following colours available
Disponibles dans les couleurs suivantes

bodies
corps

PU50 - 50 lt PU180 - 180 lt (60+60+60)PU60 - 60 lt

PC6 PC6CPC6B

30 x 30 x h65 cm 90 x 30 x h80 cm30 x 30 x h80 cm
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ASA OT BLYE RVEBI N

N BI G C A

PU240 -240 lt (60+60+60+60)

PC6E PC6F

120 x 30 x h80 cm60 x 30 x h80 cm
PU120 -120 lt (60+60)

PC6E e PC6F non sono compatibili con PU50.

PC6E and PC6F are not compatibles with PU50.

PC6E et PC6F pas compatible avec PU50
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PUT60 - 60 lt

f u s t o

c o v e r  cover / couvercle

ASA OT

BL

YE

RVE

BI

N

PC6T

Disponibile nei seguenti colori
Following colours available
Disponibles dans les couleurs suivantes

Disponibile nei seguenti colori
Following colours available
Disponibles dans les couleurs suivantes

38 x 38 x h80 cm

N BI G C

bodies / corps

A
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componi  codice fusto 
create the body code / composez le code du corp

componi  codice cover
create the cover code / composez le code du couvercle

P C 1      +      A S       =  P C 1 - A S

P U 1 0 0       +      N      =      P U 1 0 0  N
Fusto / Body

Cover 

Colore / Color

Colore / Color

Codice / Code

Codice / Code

c o n t e n i t o r i  e  s t a z i o n i
bins and stations / conteneurs et stations

f u s t i
bodies
corps

c o v e r
cover
couvercle

c o l o r s c o l o r s

k i t  4  r u o t e  /  w h e e l s  /  r o u s

N ,  B I ,  G
A ,  C

A ,  O T,  A S

P - R U

B I ,  Y E ,  B L ,
N ,  V E ,  R

P U 9 0 P C 1 O M190,00 € 140,00 €

29,00 €

115,00 €

198,00 € 52,00 € 28,00 €

410,00 € 52,00 € 28,00 €

455,00 € 88,00 € 64,00 €

684,00 € 159,00 € 135,00 €

165,00 €

172,00 €

594,00 €

344,00 €

792,00 €

168,00 €

194,00 €

372,00 €

140,00 €

24,00 €

67,00 €

24,00 €

166,00 €

162,00 €

35,00 €

170,00 €

348,00 €

115,00 €

14,00 €

56,00 €

14,00 €

156,00 €

152,00 €

19,00 €

P U 1 0 0 P C 1

P U 1 4 0 P C 1 B

P U 2 0 0 P C 1 C

P U 3 0 0 P C 1 D

P U 5 0

P U 6 0

P U 1 8 0

P U 1 2 0

P U 2 4 0

P U T 6 0

P C 1 E

P C 1 F

P C 1 B A

P C 6

P C 6 B

P C 6 C

P C 6 E

P C 6 F

P C 6 T
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Cover realizzata in ferro zincato spessore 2 
mm. Verniciatura a polveri epossidiche

Galvanized steel 2 mm thickness cover. Epoxy 
powder painting.
Couvercle en métal épaisseur 2 mm. Peinture à 
poudres époxy

Porta cenere situato nella parte 
sottostante della cover

Ashtray placed inside the cover
Cendrier sous le couvercle

Tondino di acciaio zincato con funzione 
blocca sacco 

Galvanized steel bag stopper
Fermeture du  sac en acier

Contenitore in polipropilene (PP) da inseri-
re all’interno del contenitore.

Polypropylene (PP) inner bucke
Conteneur en polypropylène (PP) à l’intérieur

Anello perimetrale con funzione reggisacco 
realizzato in tecnopolimero

Tecnopolymer perimetral bag holder ring
Anneau périmétrique ferme sac en tec-
no-polymère

Fondo in ferro zincato spessore 1 mm.

Piedi in tecnopolimero 

1 mm thickness, galvanized steel bottom. 
Tecnopolymer feet
Fond en acier épaisseur 1 mm.
Pieds en tecnopolymère

Piastre per fissare il contenitore al suolo

Ground fixing plate
Plaque pour fixer le conteneur au sol

Lamiera in ferro zincato spessore 1 mm.

Verniciatura a polveri epossidiche

1 mm thickness galvanized steel.
Epoxy powder coating
Matériel : acier  galvanisé, épaisseur 1 mm.
Vernis à poudres époxy

N C

C O N T E N I T O R I 
D A  E S T E R N O
Outdoor bins / conteneurs pour exterieur
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C O N T E N I T O R I  D A 
E S T E R N O  M U R A L I

N C

Lamiera in ferro zincato spessore 1 mm.

Verniciatura a polveri epossidiche

1 mm thickness galvanized steel.
Epoxy powder coating
Matériel : acier  galvanisé, épaisseur 1 mm.
Vernis à poudres époxy

Anello perimetrale con funzione reg-
gisacco realizzato in tecnopolimero

Tecnopolymer perimetral bag holder ring
Anneau périmétrique ferme sac en tec-
no-polymère

Cover realizzata in materiale composito a tre stra-
ti (alluminio, PVC, alluminio) di spessore 2 mm

Cover realized in three layers composites material (alu-
minum, PVC, aluminum), 2mm thickness 

Couvercle en matériel composite à trois couches (alu-
minium, PVC, aluminium) épaisseur 2 mmspessore

Tondino di acciaio zincato con funzione blocca sacco

Galvanized steel bag stopper
Fermeture du  sac en acier

Walls outdoor bins / conteneurs muraux pour exterieur
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g e t t a c a r t e 
waste bins / poubelles

p o s a c e n e r e - g e t t a c a r t e
ashtray-waste bins / poubelles-cendriers

PE-1N / 60 lt

PE-2N / 60 lt

PE-1C / 60 lt

PE-2C / 60 lt

38,5 x 38,5 x h80 cm

38,5 x 38,5 x h100 cm

38,5 x 38,5 x h80 cm

38,5 x 38,5 x h100 cm

C O N T E N I T O R I  D A 
E S T E R N O
Outdoor bins / conteneurs pour exterieur
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g e t t a c a r t e 
waste bins / poubelles

p o s a c e n e r e - g e t t a c a r t e
ashtray-waste bins / poubelles-cendriers

PE-1C / 60 lt

PE-2C / 60 lt

PE-MQ1N

PE-MQ2N

PE-MT3N

PE-MQ1C

PE-MQ2C

PE-MT3C

38 x 38x h20 cm

30 x 30 x h20 cm

38 x 38 x h20 cm

38 x 38 x h20 cm

30 x 30 x h20 cm

38 x 38 x h20 cm

C O N T E N I T O R I  D A 
E S T E R N O  M U R A L I
Walls outdoor bins / conteneurs muraux pour exterieur
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P O S A C E N E R E  D A 
E S T E R N O
outdoor ashtray /cendrier pour exterieur

PTE-N PTE-C
38,5 x 38,5 x h100 cm

38,5 x 38,5 x h100 cm

Porta cenere situato nella parte 
sottostante della cover

Ashtray placed inside the cover
Cendrier sous le couvercle

Contenitore in lamiera stagnata da inserire 
all’interno del contenitore.

Tinplate inner bucke
Conteneur en fer blanc à l’intérieur

Lamiera in ferro zincato spessore 1 mm.

Verniciatura a polveri epossidiche

1 mm thickness galvanized steel.
Epoxy powder coating
Matériel : acier  galvanisé, épaisseur 1 mm.
Vernis à poudres époxy

p o s a c e n e r e  c o l o n n a 
Column ashtray / cendrier à poteau

p o s a c e n e r e  m u r a l e
Wall ashtray / cendrier mural

PME-N PME-C
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p o s a c e n e r e  c o l o n n a 
Column ashtray / cendrier à poteau

p o s a c e n e r e  m u r a l e
Wall ashtray / cendrier mural

c o n t e n i t o r i  d a  e s t e r n o
Outdoor bins / conteneurs pour exterieur

g e t t a c a r t e 
waste bins / poubelle

c o n t e n i t o r i  d a  e s t e r n o  m u r a l i  wall’s outdoor bins / conteneurs muraux pour exterieur

P o s a c e n e r e  d a  e s t e r n o  Outdoor ashtray /cendrier pour exterieur

p o s a c e n e r e - g e t t a c a r t e
ashtray-waste bins / poubelles-cendriers

p i a s t r a  ( 2 p z ) *
plates / plaque

*per fissaggio

P E - 1 N

P E - M Q 1 N

P T E - N  /  P T E - C

P E - M Q 2 N P E - M T 3 N

P E - 2 NP E - 1 C

P E - M Q 1 C

P M E - N  /  P M E - C

P E - M Q 2 C P E - M T 3 C 

P E - 2 C P E - P I A

515,00 €

165,00 €

195,00 €

145,00 € 145,00 €

545,00 € 35,00 €515,00 €

165,00 €

109,00 €

145,00 € 145,00 €

545,00 €
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P I T T O G R A M M I
pictograms / pictogramme

9-W 18-WF1

AS M02

+ +

PU PS
+ +

 STEP 1  STEP 1

 STEP 2  STEP 2

 STEP 3  STEP 3

1

3

2f o r m a t o  sizes / format

c o l o r i  colors / couleurs

f i s s a g g i o  fixing / fixage

p i t t o g r a m m i  pictograms / pictogramme

componi  i l  codice create the code / composez le code

PU 1-U

5-D 9-W

13-I

17-BA2

21-SA

2-D

6-I

10-A

14-DFU

18-WF1

22-PI

3-UD

7-G

11-F

15-R

19-WF2

23-PA

4-K

8-D

12-FS

16-BA

20-SL

24-FR 25-CU

PS

24 

cm 10 

cm

20 cm 10 cm

A OT AS

WO2 WO4 MO2

25,00€ 15,00€



21MARCHESELLI

componi  i l  codice create the code / composez le code

1

2

TA R G H E
plates / plaques

AS W02

AB4831 AB126
+ +

 STEP 1  STEP 1

 STEP 2  STEP 2

f o r m a t o  sizes / format

c o l o r i  colors / couleurs f i s s a g g i o  fixing / fixage

AB47147 AB7131 AB2024 AB1024 AB105

AB1260V

AB1050V

AB1010

AB88

AB126

AB3123

AB2331

AB4831

AB7215

147 

cm

31,5 

cm

24

cm

10

cm

5

cm

6

cm

5

cm

10

cm

8

cm

6

cm

23

cm

31,5 

cm

15 

cm

31,5 

cm

47 cm

71,5 cm

23,5 cm
10 cm

12 cm

10 cm

10 cm

8 cm

12 cm

20 cm

31,5 cm

48 cm

72,5 cm 23 cm

AB-7131
cm 71,5 x h 31,5

AB-4831
cm 48 x h 31,5

AB-2331
cm 23 x h 31,5

AB-2024
cm 20 x h 24

AB-3123
cm 31,5 x h 23

AB-126 OV
cm 12 x h 6

AB-105 OV
cm 10 x h 5

AB-105
cm 10 x h 5

AB-88
cm 8 x h 8

AB-47147
cm 47 x h 147

AB-7215
cm 72,5 x h 15

-

AB-1024
cm 24 x h 10

AB-1010
cm 10 x h 10

AB-126
cm 12 x h 6

WO2 WO4 MO2A OT AS

330,00€ 140,00€ 25,00€ 48,00€ 18,00€

18,00€

18,00€

24,00€

18,00€

18,00€

61,00€

45,00€

81,00€

65,00€
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EASYFOOD

Innovativa gamma di prodotti per il catering e finger food realizzata in car-
tone da 7 mm con stampa diretta.Una linea pratica, versatile e dinamica, 
facile da trasportare, riporre e veloce da montare.

Easy Make, Easy Take.

Innovative range of products for catering and finger food, realized in 7 mm 
depth carton, with direct printing.
Practical, versatile and dynamic line, easy to carry, replace and can be quick-
ly assembled.

Easy Make, Easy Take.

Ligne de produits pour catering et finger foods, réalisée en carton de 7 
mm d’épaisseur, avec impression des graphiques proposées, directe sur 
le carton.Pratique, versatile et dynamique, facile à transporter, ranger et 
montage très vite.

Easy Make, Easy Take. 
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T2

G2

+

T1 T2

T3

80 

cm

80 

cm

97 

cm

116 cm 60 cm

52 cm

45 cm

60 cm

60 cm

15
kg

8
kg

7
kg

150 kg 
MAX

150 kg 
MAX

Coffee
accessories

LINEA EASYFOOD - TAVOLI
Realizzati in cartone stampato spessore 7 mm con cover nera in lamiera verniciata

EASYFOOD LINE - TABLES / EASYFOOD LINE - TABLES / EASYFOOD LINE 
Made in printed carton (7 mm depth) with black painted metal cover / Fabriqué en carton (épaisseur 7 mm) avec couvercle en tôle 
vernie noire 

Componi il codice 
Create code 

Composez le code 
Produktcode

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

200,00€ 158,00€

185,00€
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G1 G2 GV1 GV2 GV5

11 2 3

2MIN

RF-T1 RF-T2

RF-T3

RC-T1-G1 RC-T2-G1

RC-T3-G1

RC-T1-G2 RC-T2-G2

RC-T3-G2

RC-T1-GV1 RC-T2-GV1

RC-T3-GV1

RC-T1-GV2 RC-T2-GV2

RC-T3-GV2

RC-T1-GV5 RC-T2-GV5

RC-T3-GV5

Spare parts / Rechanges

RICAMBI 

Choose the graphic / Choisissez la graphique

SCEGLI LA GRAFICA

Assembly instructions / Instructions d'assemblage

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

57,00€

143,00€ 115,00€

137,00€

43,00€

48,00€
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1 2 3

MISTO

MIXT
E M

IXED

PLASTICA

PLAST
IQ

UE PLASTIC

VETRO

VER
RE

GLASS

ORGANICO

BIODÉC
HE

TS
 ORGANIC

CARTA

PAPIE
R PAPER

CFT
65

RICT
65 G1

RICT
65 CA

RICT
65 OR

RICT
65 VET

RICT
65 G2

RICT
65 MI

RICT
65 PL

CFT
65 YE

CFT
65 R

CFT
65 VE

CFT
65 BL

PUC-T65 BL PUC-T65 R

PUC-T65 N

PUC-T65 YE

PUC-T65 G1

PUC-T65 VE

PUC-T65 G2

82 

cm

60 cm

30 cm

65L

3
kg

72,00€
72,00€

72,00€

72,00€

72,00€

72,00€

72,00€

CONF. 4 PCS

PERSONALIZZAZIONE 
MINIMO 8 PEZZI

Customization: 8 pcs min

Personalization: 8 pcs min

RICAMBI Spare parts / Rechanges 

LINEA EASYFOOD - CONTENITORI DA 65 L TRIANGOLARI
Realizzati in cartone stampato da 7 mm con cover in lamiera verniciata

EASYFOOD LINE - 65 L TRIANGULAR BINS / LIGNE EASYFOOD - CONTENEURS TRIANGULAIRES 65 LITRES
Made in printed carton (7 mm depth) with painted metal cover / Fabriqué en carton (épaisseur 7 mm) avec couvercle en tôle vernie 

Assembly instructions / Instructions d'assemblage

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

49,00€ 23,00€
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PUC60 R

PUC60 N

PUC60 YE

PUC60 G1

PUC60 VE

PUC60 G2

70

cm

28 cm

28 cm

1 2 3

1,5

MIN

MISTO

MIXT
E M

IXED

PLASTICA

PLAST
IQ

UE PLASTIC

VETRO

VER
RE

GLASS

ORGANICO

BIODÉC
HE

TS
 ORGANIC

CARTA

PAPIE
R PAPER

CF
60

RIC
60 G1

RIC
60 CA

RIC
60 OR

RIC
60 VET

RIC
60 G2

RIC
60 MI

RIC
60 PL

CF
60 YE

CF
60 R

CF
60 VE

CF
60 BL

PUC60 BL 60L

2,1
kg

49,00€

CONF. 4 PCS

RICAMBI Spare parts / Rechanges

PERSONALIZZAZIONE 
MINIMO 8 PEZZI

Customization: 8 pcs min

Personalization: 8 pcs min

LINEA EASYFOOD - CONTENITORI DA 60 L 
Realizzati in cartone stampato da 7 mm con cover in lamiera verniciata

EASYFOOD LINE - 60 L BINS / LIGNE EASYFOOD– CONTENEUR 60 LITRES
Made in printed carton (7 mm depth) with painted metal cover / Fabriqué en carton (épaisseur 7 mm) avec couvercle en tôle vernie

Assembly instructions / Instructions d'assemblage

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

49,00€

49,00€

49,00€

49,00€

49,00€

49,00€

31,50€ 17,50€
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PUC100 BL PUC100 R

PUC100 N

PUC100 YE

PUC100 G1

PUC100 VE

PUC100 G2
80 

cm

38 cm

100L

38 cm

3,3
kg

CONF. 4 PCS

1 2 3

1,5

MIN

Assembly instructions / Instructions d'assemblage / Montageanleitung

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

MISTO

MIXT
E M

IXED

PLASTICA

PLAST
IQ

UE PLASTIC

VETRO

VER
RE

GLASS

ORGANICO

BIODÉC
HE

TS
 ORGANIC

CARTA

PAPIE
R PAPER

CF
100

RIC
100G1

RIC
100CA

RIC
100OR

RIC
100VET

RIC
100G2

RIC
100MI

RIC
100PL

CF
100 YE

CF
100R

CF
100VE

CF
100BL

RICAMBI Spare parts / Rechanges

40,00€ 23,00€

PERSONALIZZAZIONE 
MINIMO 8 PEZZI

Customization: 8 pcs min

Personalization: 8 pcs min

LINEA EASYFOOD - CONTENITORI DA 100 L
Realizzati in cartone stampato da 7 mm con cover in lamiera verniciata

EASYFOOD LINE - 100 L BINS / LIGNE EASYFOOD - CONTENEURS 100 LITRES 
Made in printed carton (7 mm depth) with painted metal cover / Fabriqué en carton (épaisseur 7 mm) avec couvercle en tôle vernie 

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

63,00€
63,00€

63,00€

63,00€

63,00€

63,00€

63,00€
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PUC100-PBG PUC100-PBC PUC60-PBC

80 

cm

80 

cm 70 

cm

38 cm

38 cm

28 cm

100L 100L 60L

38 cm
38 cm 28 cm

CF CF CFRIC

100

RIC

100

RIC

60

PUC- PUC- PUC-

3,3
kg

3,3
kg

2,1
kg

1 2 3

1,5MIN

Assembly instructions / Instructions d'assemblage 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

RICAMBI / Spare parts / Rechanges

Ø 10,5 cm Ø 7,5 cm
Ø 7,5 cm

LINEA EASYFOOD - CONTENITORI CON SISTEMI INTERNI
Realizzati in cartone stampato da 7 mm con cover nera in lamiera verniciata

EASYFOOD LINE - BINS WITH INNER SYSTEMS / LIGNE EASYFOOD - CONTENEURS AVEC SYSTÈMES  INTERIEUR
Made in printed carton (7 mm depth) with black painted metal cover / Fabriqué en carton (épaisseur 7 mm) avec couvercle en tôle 
vernie noire 

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

75,00€ 78,00€ 63,00€

40,50€ 40,50€ 32,00€23,00€ 23,00€ 17,50€11,50€ 14,50€ 13,50€
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LUNA

Linea Luna, gamma di contenitori gettacarte, posacenere e portaombrelli, caratterizzata 
da forme ondulate che conferiscono al prodotto un design accattivante, rendendoli adat-
tabili a qualsiasi ambiente.

Luna line, is a complete range of waste bins, ashtrays and umbrella stands, characterized 
from wavy shapes, that gives a captivating design, making them adaptable for every kind 
of location.

La ligne Luna, est une ligne complète de poubelles, cendriers et porte-parapluie, car-
actérisée par formes ondulées qui lui confèrent un design attachant, adaptable à tous les 
endroits.
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90 

cm
84 

cm

Ø38 cm Ø32 cm

2000 BI 2001 G

2000 N 2001 BI 2001 N

52L 40L
7,6
kg

5,8
kg

LINEA LUNA - GETTACARTE "PUSH”
Gettacarte in metallo verniciato a polveri epossidiche

LUNA LINE - PUSH WASTEBIN / LIGNE LUNA - POUBELLE PUSH
Epoxy powder coated metal wastebin / Corbeille à papier en métal verni

254,00€ 192,00€

254,00€ 192,00€ 192,00€
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38 

cm

48 

cm

48 

cm

Ø24 cm Ø32 cm Ø24 cm

2002 N 2003 BI 2004 BI

2002 BI 2002 G 2003 G 2004 G

2002 LI 2002 OR 2003 N 2004 N

17L 38L 22L
1,8
kg

2,8
kg

2,3
kg

LINEA LUNA - GETTACARTE / PORTAOMBRELLI 
Gettacarte / Portaombrelli in metallo verniciato a polveri epossidiche

LUNA LINE – UMBRELLA STAND-WASTEBIN / LIGNE LUNA – PORTE PARAPLUIE-POUBELLE 
Epoxy powder coated metal umbrella stand and wastebin / Corbeille à papier et porte parapluie en métal verni 

Gettacarte
Wastebin / Poubelle

Gettacarte
Wastebin / Poubelle

Portaombreli 
Umbrella stand / Porte parapluie

38,00€ 59,00€ 47,00€

38,00€ 38,00€ 59,00€ 47,00€

38,00€ 38,00€ 59,00€ 47,00€
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73 

cm
69 

cm

52 

cm

Ø38 cm Ø32 cm Ø32 cm

2005 G 2006 BI 2007 BI

2005 BI 2006 G2005 N 2006 N

52L 40L 30L
7,5
kg

5,8
kg

4,7
kg

LINEA LUNA - GETTACARTE AUTOESTINGUENTI
Gettacarta in metallo verniciato a polveri epossidiche

LUNA LINE – SELFEXTINGUISH WASTEBIN – LIGNE LUNA - POUBELLE AUTOEXTINGUIBLE
Epoxy powder coated metal wastebin / Corbeille à papier en métal verni 

223,00€ 171,00€ 137,00€

223,00€ 171,00€223,00€ 171,00€
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70 

cm

Ø32 cm

2008 BI 2008 G 2008 N

5,6
kg

LINEA LUNA – POSACENERE 
Posacenere in metallo verniciato a polveri epossidiche

LUNA LINE- UMBRELLA STAND / LIGNE LUNA - PORTE PARAPLUIE
Epoxy powder coated metal ashtray / Cendrier en métal verni 

152,00€ 152,00€ 152,00€
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STD B

PMB B PMB G PMB N

STD G STD N

177 

cm

54,5 

cm

70 cm

70 cm

22 cm

130 cm

9,8
kg

8,7
kg

LINEA MARCHESELLI - APPENDIABITI / PORTAOMBRELLI
Appendiabiti / Portaombrelli in metallo verniciato a polveri epossidiche

MARCHESELLI LINE - COAT HANGER AND UMBRELLA STAND / LIGNE MARCHESELLI – PORTEMANTEAU ET PORTE PARAPLUIE 
Epoxy powder coated metal Coat hanger / Umbrella stand | Portemanteau / Porte-parapluie en métal peint époxy

Appendiabiti  Coat hanger / Portemanteau

Portaombrelli  Umbrella stand / Porte-parapluie

221,00€

133,00€ 133,00€ 133,00€

221,00€ 221,00€
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SOLUZIONI PER LA RISTORAZIONE “MADE IN STIL CASA”.

Prodotti di massima qualità  lavorati interamente all’ interno dei nostr i stabilimenti al mo-
mento dell’ordine, grazie all’utilizzo di innovativi macchinar i e ad un’ampia possibilità di 
scelta tra le nostre proposte oppure personalizzabili secondo le vostre esigenze, su www.
talk-u.com. Distinguersi è una sfida giocata sui dettagli.

CATERING SOLUTIONS “MADE IN STIL CASA”.

High quality products, entirely made inside our establishments, thanks to innovative tech-
nologies and a wide range of materials, choosing among our proposal or you can customi-
ze on www.talk-u.com. Distinguish is a match played on details.

SOLUTIONS POUR LA RESTAURATION “MADE IN STIL CASA”

Produits de haute qualité, fabriqués dans nos entrepôts, grâce à l’utilisation des machi-
nes innovantes et à une vaste gamme de propositions ou de personnalisation que vous 
trouverez sur notre site internet www.talk-u.com  Se distinguer est une challenge jouée sur les 

détails.    

p.38 DOLLARO
Dollaro / Dollaro

p.58 PORTAMENU
Menu holders / Porte menu 

p.102 WALL ART
Pannelli murali in abete / Panneaux muraux en bois

p.104 ICONE
Icons / Icônes

p.106 SIMBOLI 
Symbols / Symboles 

p.110 PITTOGRAMMI

Pictograms / Pictogrammes  

p.112 PANNELLI PVC
PVC panels / tableaux en PVC

p.123 PENNARELLI GESSO LIQUIDO
Liquid chalk markers / Feutre en craie liquide

p.124 LAVAGNE
Blackboards / Tableau
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Stampa dollaro
Accessor i e complementi di fattura ar t ig ianale e interamente ital iana, real izzati in mater ial i 
tecnici che simulano pel le , legno e sughero, ar r icchit i  da cuciture e icone metal l iche . I l  pro-
getto è la s intesi perfetta del tai lor made , venti color i e più di mil le combinazioni .

Handcrafted and Ital ian made accessor ies and complements , real ized in technical mater ials , 

which simulates leather, wood and cork, enr iched from st itching and metal icons . The project is 

the perfect summary of the tai lor made , twenty colors and hundred combinations possibi l i t ies . 

Accessoires et compléments ar t isanales et Ital iens , réal ises avec matér iaux techniques qui 

s imulent cuire , bois et l iège ; enr ichies des coutures et icônes métal l iques . Le projet est la 

synthèse parfait du tai lor made , vent couleurs et plus de mil le combinassions .
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24,3 cm x 31,6 cm 18 cm x 31,6 cm 17 cm x 23 cm23 cm x 23 cm

A4
A5

Menu con sistema 
a fascia interna
Menu holder with inner strip system. / Porte menu avec bande.

Il sistema consente di inserire 3 fogli per un totale di 12 facciate  /  This system allows to insert three paper  sheets for a total of 12 pages. /

Avec ce système vous pouvez insérer 3 feuilles pour un total de 12 pages.

COD: PM2-F COD: PM22-F COD: PMQU-F COD: PM3-F

MENU
Menu holder

MENU
Menu holder

MENU
Menu holder

MENU
Menu holder
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Menu con elastico 
ferma-buste
Menu holder with elastic band. / Porte menu avec élastique.

*3  buste interne per un totale di 12 facciate. / three inner envelopes for a total of 12 pages. / * 3 enveloppes en plastique pour un total de 12 
pages.

24,3 cm x 31,6 cm 18 cm x 31,6 cm 17 cm x 23 cm23 cm x 23 cm

A4
A5

COD: PM2-C COD: PM22-C COD: PMQU-C COD: PM3-C

MENU
Menu holder

MENU
Menu holder

MENU
Menu holder

MENU
Menu holder



44 TALK

Complementi per la tavola
Table equipment / Equipements pour la table

 

COD: PM2PI COD: PM3PI
18,5 cm x 25,5 cm25 cm x 33 cm

COD: TOV-OV COD: TOV
41 cm x 31 cm 31 cm x 41 cm

COD: PP

COD: STBQ

COD: PR
10,5 cm x 22 cm

10 cm x 10 cm

12,3 cm x 20 cm

MENU PINZA
Clamp menu holder

SOTTOPIATTO
Placemat

PORTA POSATE
 Cuterly holder

SOTTOBICCHIERE
 Coaster

PORTA RESTO
 Change holder

SOTTOPIATTO
Placemat

MENU PINZA
Clamp menu holder



45TALK



46 TALK

Vassoi in alluminio spessore 2 mm verniciati  a polveri 
epossidiche, colore nero micaceo. Disponibili  in quat-
tro misure con interno in poliuretano texturizzato.

Aluminum service trays,  2 mm thickness,  black mica-
ceous epoxy powders painted. Available in four sizes, 
with textured polyurethane inner cover.

Plateau en aluminium noir,  épaisseur 2 mm, verni à poudres 
epoxyes. Disponible en quatre dimensions avec couverture en 
polyuréthane.
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45 cm x 65 cm 37 cm x 53 cm

20 cm x 30 cm35 cm x 45 cm

Vassoi da servizio
Service Tray / Plateau de service

 

COD: VSN4565

COD: VSN3545

COD: VSN3753

COD: VSC2030

VASSOIO | Tray

VASSOIO | Tray

VASSOIO | Tray

VASSOIO | Tray
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10 cm x 20 cm 10 cm x 20 cm

8 cm x 11 cm40 cm x 60 cm 20 cm x 30 cm

Complementi stanza hotel
Hotel room equipment / Equipement pour chamber d’hôtel

6 cm x12 cm 6,5 cm x 10,5 cm

COD: VHN4060

COD: PK

COD: VHN2030

COD: CH

COD: VHN811

COD: AND-PND COD: AND-MKR

VASSOIO | Tray VASSOIO | Tray VASSOIO | Tray

PORTACHIAVI
 Key Chain

PORTATESSERA
Card holder

CARTELLINO MANIGLIA
Door hanger

Please
do not
DISTURB

Please
make up

ROOM
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31,5 cm x 25,6 cm

45 cm x 34 cm

31,5 cm x 24 cm
COD: G-RAC

COD: SCR

COD: E-RAC

RACCOGLITORE CON GANCI
Portfolio with rings

SCRITTOIO
Writing pad

RACCOGLITORE CON ELASTICO
Portfolio with elastic

Complementi stanza hotel
Hotel room equipment / Equipement pour chamber 
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Un nuovo font e una nuova simbologia per rappresentare i l  vostro menu con st i le ed eleganza. 
La nostra l inea mira al la semplicità del tratto senza perdere raffinatezza.

A new font , a new symbology, to represent your menu with elegance and sty le . Our l ine aims 

to trait s impl ic i ty without los ing sophist icat ion.

Un nouveau font , une nouvel le symbologie , pour représenter vos menus avec élégance et 

sty le . Notre l igne vise à la s impl ic i té du trait sans perdre de sophist icat ion.

*:MINIMO 24 PEZZI PER PERSONALIZZAZIONI / CUSTOMIZATION: MINIMUM 24 

PIECES / PERSONNALISATION: MINIMUM 24 PIECES

Targhette stampate
Printed plates / Plaques imprimées

SN

RG

GRSB

GL

SO

SI

MN T-PERSWN GPN

YOUR 
LOGO

GVN

Icons
Icons / Icônes
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Targhetta incisa real izzata in metal lo verniciato.
Painted metal engraved plate . 

Plaque gravée vernie

* Non si eseguono personalizzazioni per targhette incise
   No customization on engraved plates. / Pas de personnalisa-
tion sur plaques gravées.

MI-SB MI-SO MI-SN MI-GR

Targhette incise
Engraved plates / Plaques 
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PALETTE

ICE SKY

OCHRE GREY

CREAM
BLUE 

BORDEAUX BLACK

BROWN
GREEN 

MUSTARD

W-NA W-G W-MR SU-BI SU-NA

SA-MRSU-N SA-RSA-BL

ICD

OCD

CRD

BXD

BWD

MUD

SKD

GRD

BND

ND

GFD

WOOD

SUGHERO

WOOD

SAFFIANO

WOOD

SAFFIANO

SUGHERO

SAFFIANO

SUGHERO
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Componi codice / Create your code / Composez le code:

A4

pm2 gfd mn-si+ +



56 TALK

COD. ACCESSORI RISTORAZIONE

PORTA M. PINZA A4 PM2PI  € 26,00

PORTA M. PINZA A5 PM3PI  € 20,00

SOTTOPIATTO TOV  € 8,00

SOTTOPIATTO OVALE TOV-OV  € 8,00

SOTTOBICCHIERE STBQ  € 1,00

PORTA RESTO PR  € 14,00

PORTA POSATE PP  € 10,00

PREZZI prices / prix

COD. PREZZO / PRICE

P. MENU A4 FASCIA PM2-F  € 18,00

P. MENU A4 ELASTICO PM2-C  € 24,00

P. MENU FASCIA PM22-F  € 17,00

P. MENU ELASTICO PM22-C € 21,00

P. MENU A5 FASCIA PM3-F  € 14,00

P. MENU A5 ELASTICO PM3-C  € 18,00

P. MENU  QUADRATO FASCIA PMQU-F  € 16,00

P. MENU  QUADRATO 
ELASTICO PMQU-C € 20,00
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COD. ACCESSORI HOTELLERIA

RACCOGLITORE  G-RAC  €  35,00

CARTELLINA  E-RAC  € 25,00

SCRITTORIO SCR  € 35,00

VASSOIO 1  VHN4060  € 78,00

VASSOIO 2  VHN2030  € 28,00

VASSOIO 3  VHN811  € 12,00

V. SERVIZIO 1 VSN4565  € 97,00

V. SERVIZIO 2 VSN3753  € 78,00

V. SERVIZIO 3  VSN3545  € 56,00

V. SERVIZIO 4  VSN2030  € 29,00

AVVISO 1 AND-PND  € 8,00

AVVISO 2  AND-MKR  € 8,00

PORTA CHIAVI PK  € 13,00

PORTA TESSERA CH  € 14,00

*:MINIMO 24 PEZZI PER PERSONALIZZAZIONI / CUSTOMIZATION: MINIMUM 24 / PERSONNALISATION: MINIMUM 24 PIECES

non si eseguono personalizzazioni per targhette incise / No customization on engraved plates. / Pas de personnalisation sur plaques gravées. 

PREZZI prices / prix
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SKIN 

Una  nuova  co l l e z ione  c rea t a  appos i t amente  pe r  va lo r i z z a re  ques to  ma te r i a l e  pe r fe t to  pe r  ch i 
vuo le  da re  un ' a tmos fe r a  ca lda  e  accog l i en te  a l  p ropr io  loca l e . Pe l l e  i n  f i b r a  d i  ce l l u lo sa , l avab i l e 
con  un  panno  um ido.

A  b r and  new co l l e c t ion , r ea l i zed  to  va lo r i ze  th i s  ma te r i a l , pe r fec t  to  c rea te  a  war m and  we l coming 
a tmosphere  to  your  loca t ions . Ce l l u lo se  f i be r  l e a the r, washab le  w i th  a  damp r ag . 

Une  nouve l l e  co l l e c t ion  c rée  pour  va lo r i s e r  ce  ma té r i e l , pa r f a i t  pour  donner  une  a tmosphère 
chaude  e t  a ccue i l l an t  aux  m i l i eux . F i b re  de  ce l l u lo se , l avab le  avec  un  t i s su  humide . 
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SCEGLI IL MODELLO 
Choose the model / Choisissez le model

Size Graphic Color
COMPONI IL CODICE
Create code / composez le code

PM2 MIN 18 PCS PM22 MIN 18 PCS PM3 MIN 18 PCS

20,00€ 18,00€ 16,00€

PM2 HA          JR                 

Realizzato in fibra di cellulosa spessore 
1,5mm. Lavabile con un panno umido.

Realized in cellulose fiber leather, 1,5 mm 
depth. Washable with a damp rag. 

(A4) (A5)

24,6cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm 17cm x 23cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Cod. TOV-HA-JR Cod. TOV-PA-JR

Cod. TOV-HA-JM Cod. TOV-PA-JM

Cod. TOV-HA-JN Cod. TOV-PA-JN

Cod. STBQ-HA-JM Cod. STBQ-PA-JM

Cod. STBQ-HA-JN Cod. STBQ-PA-JN

TOVAGLIETTA  8,50 € SOTTOBICCHIERE 

SCEGLI COLORE E GRAFICA
Choose color and graphic / Choisissez couleur et grapique 

MIN 6 PCS MIN 6 PCS

Cod. STBQ-HA-JR Cod. STBQ-PA-JR

1,50 €

41 cm x 31 cm

10 cm x 10 cm

Placemat / Set de table Coaster / Sous verre

HA-JR PA-JRHA-JM PA-JMHA-JN PA-JN

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs(INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  
3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / fermeture.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Size Graphic Color
COMPONI IL CODICE
Create code / composez le code 

PM2 MIN 18 PCS PM22 MIN 18 PCS PM3 MIN 18 PCS

20,00€ 18,00€ 16,00€

PM2 M JN

(A4) (A5)

Realizzato in fibra di cellulosa spessore 
1,5mm. Lavabile con un panno umido.

Realized in cellulose fiber leather, 1,5 
mm depth. Washable with a damp rag. 

SCEGLI IL MODELLO 
Choose the model / Choisissez le model 

24,6cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm 17cm x23cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Cod. TOV-EM-JR

Cod. TOV-EM-JM

Cod. TOV-EM-JN

Cod. STBQ-EM-JR

Cod. STBQ-EM-JM

Cod. STBQ-EM-JN

SCEGLI COLORE E GRAFICA

TOVAGLIETTA  8,50 € SOTTOBICCHIERE 

MIN 6 PCS MIN 6 PCS

1,50 €

Placemat / Set de table Coaster / Sous verre

Choose color and graphic / Choisissez couleur et grapique 

M-JR W-JRM-JM W-JMM-JN W-JN

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs(INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  
3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / fermeture.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité. *I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Size Plaque Color
COMPONI IL CODICE
Create code / composez le code 

PM2 MIN 18 PCS 

PP MIN 18 PCS 

PM22 MIN 18 PCS

PR MIN 18 PCS

PM3 MIN 18 PCS

STBQ MIN 18 PCS

TOV MIN 18 PCS

20,00€

10,00€

18,00€

14,00€

16,00€

1,00€

8,00€

PM2 MI-GR JN

(A4)

(A4)

(A5) (A5)

NUOVA COLLEZIONE

Realizzato in fibra di cellulosa spessore 
1,5mm. Lavabile con un panno umido.

NEW COLLECTION
Realized in cellulose fiber leather, 1,5 mm 
depth. Washable with a damp rag. 

SCEGLI IL MODELLO 
Choose the model / Choisissez le model 

A4
A5

Linea menu

SKIN

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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SCEGLI COLORE E GRAFICA
Choose color and graphic / Choisissez couleur et grapique

SCEGLI LA TARGHETTA INCISA
Choose the engraved plaque / Choisissez le plaque engravée 

MI-SB MI-SNMI-SO MI-GR

JR JM JN

SCEGLI LA TARGHETTA
Choose the metal plaque / Choisissez le plaque en metal 

SN SB SO RG GL SL GR

SCEGLI ICONA
Choose the icon / Choisissez la graphique

MN T-PERSWN GPN GVN

YOUR 
LOGO

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs (INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  
3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / fermeture.
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NUOVA COLLEZIONE
Realizzato in fibra di cellulosa spessore 
1,5mm. Lavabile con un panno umido.

NEW COLLECTION
Realized in cellulose fiber leather, 1,5 mm 
depth. Washable with a damp rag. 

Linea menu

ALLIGATOR

Size Plaque Color
COMPONI IL CODICE
Create code / composez le code 

PM2 MIN 18 PCS 

PP MIN 18 PCS 

PM22 MIN 18 PCS

PR MIN 18 PCS

PM3 MIN 18 PCS

STBQ MIN 18 PCS

TOV MIN 18 PCS

31,00€

12,00€

27,00€

19,00€

23,00€

2,00€

15,00€

PM2 MI-GR ALR

(A4)

(A4)

(A5)

(A5)

(A5)

SCEGLI IL MODELLO 
Choose the model / Choisissez le model 

A4
A5

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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SCEGLI COLORE E GRAFICA
Choose color and graphic / Choisissez couleur et grapique

SCEGLI LA TARGHETTA INCISA
Choose the engraved plaque / Choisissez le plaque engravée 

MI-SB MI-SNMI-SO MI-GR

ALR ALM ALN

SCEGLI LA TARGHETTA
Choose the metal plaque / Choisissez le plaque en metal 

SN SB SO RG GL SL GR

SCEGLI ICONA
Choose the icon / Choisissez la graphique

MN T-PERSWN GPN GVN

YOUR 
LOGO

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs (INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  
3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / fermeture.
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LINEA  MENU - PELLE RIGENERATA
Por tamenu in pelle rigenerata 1,8 mm. Lavabile con un panno umido. / Regenerated leather 
menu holders. Washable with a damp rag.  / Por te menu en cuire régénérée. Lavable avec 
un tissu humide. 

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs 

(INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  

3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / fermeture.

Size Plaque Color
COMPONI IL CODICE
Create code / composez le code PM2 MI-SB BI

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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BI G N TO RU

PM2 PM2/2
20,00€ 18,00€

PM3 PMQU
16,00€ 20,00€

A4
A5

24cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm 17cm x 23cm 23cm x 23cm

SCEGLI IL MODELLO
Choose the model / Choisissez le model

SCEGLI IL COLORE
Choose the color / Choisissez la couleur

TARGHETTE INCISE
Choose the engraved plaque / Choisissez le plaque engravée 

MI-SB MI-SNMI-SO MI-GR

SCEGLI SCRITTA O ICONA 
Choose the icon / Choisissez la graphique

MN T-PERSWN GPN GVN

YOUR 
LOGO

SCEGLI LA TARGA IN METALLO
Choose the metal plaque / Choisissez le plaque en metal 

SN SB SO RG GL SL GR
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ACCESSORI 

Accessori in pelle rigenerata lavabili con un panno umido. / Regenerated leather accessories. 
Washable with a damp rag. / Accessoires en cuir régénérée. Lavable avec un tissu humide.

12 cm x 27cm

12 cm x 27cm

PC

PP

TOV STP TOV-CPR
10,00€

10,00€

7,00€ 7,00€ 7,00€6,00€

12 ,4cm x 20cm 41cm x 31cm 34cm 10cm

CONF 3 PCS

CONF 3 PCS

CONF 3 PCS CONF 6 PCS CONF 6 PCS CONF 6 PCS

BI G N TO RU

SCEGLI IL COLORE
Choose the color / Choisissez la couleur

Article Color
COMPONI IL CODICE
Create code / composez le code TOV G

STB
0,80€

10cm

CONF 6 PCS

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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SISTEMI INTERNI E RICAMBI
Inner systems and spare parts / Systèmes intérieurs et pièces de rechange 

BUSTE IN PLASTICA  
Plastic inner sheet / Feuilles plastique 

Aggiunta massima di 2 buste interne (4 fogli / 8 facciate).

Add max 2 plastic inner sheets (4 sheets / 8 sides).

Ajoutées de max 2 enveloppes intérieures (4 feuilles / 8 côtés).

BU-PM1 BU-PM2 BU-PM2/2 BU-PM2OR

BU-PMQU BU-PM3 BU-PM4

3,00€ 2,00€ 1,50€ 2,00€

2,00€ 1,50€ 1,00€

Cod. CLIP
16,00€

BU-PM2VA BU-PM22VA

BU-PM22VL BU-PM3VA

1,00€ 0,70€

0,70€ 0,70€

BUSTE IN PLASTICA PER “WOOD” 
Plastic inner sheets for “Wood” / Feuilles plastique pour “Wood” 

CLIP FERMA-FOGLI
Plastics sheets stopper clips / Clips pour feuilles en plastique 

CONF 100 PCS
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Mode l lo  cement i ne , un  r i torno 
de l l ' an t i ch i t à  i n  ch i ave  moderna  r e -
a l i z z a to  con  l e  t ecn i che  p iù  avanza -
te  i n  commerc io  su  pe l l e  r i gene r a t a .

Cement i ne  mode l , an  an t iqu i t y  co -
meback  i n  modern  key , r ea l i zed  i n 
regener a ted  l ea the r  w i th  the  mos t 
advanced  techno log i e s .

Mode l  Cement i ne , une  re tour  à 
l ’ an t i qu i té  en  c l é  moderne , r éa l i s é 
en  cu i re  régénérée  avec  l e s  t echno-
log i e s  p l u s  avancées .

CEMENTINE
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Size GraphicCOMPONI IL CODICE
Create code / composez le code PM3 MB - BI

PM2

CONF 18 PCS CONF 18 PCS CONF 18 PCS

PM2PIPM22 PM2/2PIPM3 PM3PI
24,00€ 22,00€21,00€ 18,00€18,00€ 14,00€

24,3cmm x 31,6cm 18cm x 31,6cm 17cm x23cm 25cm x 33cm 18,5cm x 33,2cm 18,5cm x 25,5cm

Realizzato su pelle rigenerata spessore 
1,8mm. Lavabile con un panno umido.

Realized in regenerated leather, 1,8 mm dep-
th. Washable with a damp rag. 

(A4) (A5) (A5)(A4)

SCEGLI IL MODELLO 
Choose the model / Choisissez le model 

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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MB-BI

Cod. TOV-MB-BI

Cod. STBQ-MB-BI Cod. STBQ-MC-BI Cod. STBQ-ME-BI

Cod. TOV-MC-BI Cod. TOV-ME-BI

MC-BI ME-BI

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs 

(INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  
3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / fermeture.

41cm x31cm

10 cm x 10 cm 10 cm x 10 cm 10 cm x 10 cm

41cm x31cm 41cm x31cm

CONF 6 PCS

CONF 6 PCS

9,00 €

2,00 €

SCEGLI COLORE E GRAFICA
Choose color and graphic / Choisissez couleur et grapique

TOVAGLIETTA  
Placemat / Set de table

SOTTOBICCHIERE 
Coaster / Sous verre

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Un omagg io  a l l a  cuc i na  i t a l i ana  i n  ch i ave  a s t r a t t a . Rea l i z -
z a to  con  l e  t ecn i che  p iù  avanza te  i n  commerc io  su  pe l l e 
r i gene r a t a , l avab i l e  con  un  panno  um ido.

An  abs t r ac t  t r i bu te  to  the  I t a l i an  Cu i s i ne . Rea l i zed  i n 
regener a ted  l ea the r. Washab le  w i th  a  damp r ag . 

Une  hommage  à  l a  cu i s i ne  I t a l i enne . Réa l i s é  en  cu i re 
régénérée  avec  l e s  t echno log i e s  p l u s  avancées , l avab le 
avec  un  t i s su  humide .

SPAGHETTI 
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PM2-LS-BI

PM2-LS-N

PM22-LS-BI

PM22 LS-N

PM3-LS-BI

PM3-LS-N

24,00€

24,00€

21,00€

21,00€

18,00€

18,00€

CONF 18 PCS

CONF 18 PCS

CONF 18 PCS

CONF 18 PCS

CONF 18 PCS

CONF 18 PCS

(A4) (A5)

(A4) (A5)

24,6cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm

17cm x 23cm

24,6cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm

17cm x 23cm

Realizzato su pelle rigenerata spessore 
1,8mm. Lavabile con un panno umido.

Made of 1.8mm thick regenerated lea-
ther. Washable with a damp cloth.

SCEGLI IL MODELLO 
Choose the model / Choisissez le model 

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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CONF 18 PCS

CONF 18 PCS

Cod. TOV-LS-BI Cod. TOV-LS-N

COD. STBQ-LS-BI COD. STBQ-LS-N

CONF 6 PCS

CONF 6 PCS

9,00 €

2,00 €SOTTOBICCHIERE 
Coaster / Sous verre

TOVAGLIETTA  
Placemat / Set de table

10 cm x 10 cm 10 cm x 10 cm

41 cm x 31cm
41 cm x 31 cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs (INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  

3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / fermeture.
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Ques ta  co l l e z ione  na sce  come omagg io  a l l a  fo r ma  d i  a r te  p i ù  e sp re s s i v a  e  p r imord i a l e : 
l a  l i nea .  Rea l i z z a t a  su  pe l l e  r i gene r a t a . Lavab i l e  con  un  panno  um ido.

Th i s  co l l e c t ion  was  bor n  a s  a  t r i bu te  to  the  mos t  expre s s i ve  and  p r imord i a l  a r t  fo r m : 
the  l i ne .  Made  o f  regener a ted  l ea the r. Washab le  w i th  a  damp c lo th .

LINEE
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Size Graphic ColorCOMPONI IL CODICE
Create code / composez le code 

PM2 CONF 18 PCS PM22 CONF 18 PCS PM3 CONF 18 PCS

24,00€ 21,00€ 18,00€

PM2 LC TO

(A4) (A5)

24,6cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm 17cm x 23cm

SCEGLI IL MODELLO
Choose the model / Choisissez le model / Wählen Sie das Model aus

NUOVA COLLEZIONE
Realizzato su pelle rigenerata spessore 1,8mm. 
Lavabile con un panno umido.

NEW COLLECTION
Realized in regenerated leather, 1,8 mm depth. Wa-
shable with a damp rag.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs (INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  

3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / 
fermeture.

SCEGLI COLORE 
Choose color / Choisissez couleur 

Cod. TOV-LC-N

Cod. TOV-LC-G

Cod. TOV-LC-TO

Cod. TOV-LC-BI

LC-N

LC-G

LC-TO

LC-BI

Cod. STBQ-LC-N

Cod. STBQ-LC-G

Cod. STBQ-LC-BI

Cod. STBQ-LC-TO

CONF 6 PCS

9,00 €

CONF 6 PCS

2,00 €

TOVAGLIETTA  
Placemat / Set de table

41 cm x 31 cm

SOTTOBICCHIERE 
Coaster / Sous verre

10 cm x 10 cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Portamenu e  tovag l ie t te  in  f ibra  d i  ce l lu losa ,  spessore  0 ,8mm . 
Pe r sona l i z z a l i  con  i l  t uo  logo  pe r  da re  un ’ i den t i t à  o r i g i na l e  a l  t uo  lo -
ca l e . S I STEMI  INTERNI : 2  bus te . 100% MADE IN ITALY.

Menu ho lder  and  p lacemats  in  ce l lu lose  f iber,  th ickness  0 .8mm. 
Cus tom i ze  them w i th  your  logo  to  g i ve  an  o r i g i na l  i den t i t y  to  your 
re s t au r an t . I n te r n s : 2  enve lopes . 100% MADE IN ITALY

Porte  menu en  f ibre  de  ce l lu lose ,  épa i s seur  0 .8  mm.  S y s tèmes 
i n té r i eu r s  : 2  enve loppes  en  p l a s t i que . 100% MADE IN ITALY.

LINEA EMOTION E 
DARK EMOTION

NUOVA COLLEZIONE
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Size GraphicCOMPONI IL CODICE
Create code / composez le code

PM2 CONF 18 PCS PM22 CONF 18 PCS PM3 CONF 18 PCS

9,90€ 7,90€ 6,70€

PM2 FF-VH8

(A4) (A5)

24,6cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm 17cm x 23cm

SCEGLI IL MODELLO
Choose the model / Choisissez le model

NUOVA COLLEZIONE
Fibra di cellulosa, spessore 0,8 mm.

NEW COLLECTION
Cellulose fiber, thickness 0,8 mm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs

(INFO P.71)

2 Buste (4 fogli / 8 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  

2 Envelopes (4 sheets / 8 sides) in plastic included with open / close clips.

2 Enveloppes (4 feuilles / 8 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / 

fermeture.
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SCEGLI LA GRAFICA
Choose the graphic / Choisissez la grapique

4,90 €

SC-VH8

TOV-SC-VH8

FL-VH8

TOV-FL-VH8

MS-VH8

TOV-MS-VH8

FF-VH8

TOV-FF-VH8

MN-VH8

TOV-MN-VH8

EN-VH8

TOV-EN-VH8

LB-VH8

TOV-LB-VH8

AV-VH8

TOV-AV-VH8

CONF 6 PCS

TOVAGLIETTA  
Placemat / Set de table
41 cm x 31cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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PM2 CONF 18 PCS PM22 CONF 18 PCS PM3 CONF 18 PCS

9,90€ 7,90€ 6,70€(A4) (A5)

24,6cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm 17cm x 23cm

SCEGLI IL MODELLO
Choose the model / Choisissez le model

Size GraphicCOMPONI IL CODICE
Create code / composez le code PM2 SC-VN8

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

NUOVA COLLEZIONE
Fibra di cellulosa, spessore 0,8 mm.

NEW COLLECTION
Cellulose fiber, thickness 0,8 mm

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs

(INFO P.71)

2 Buste (4 fogli / 8 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  

2 Envelopes (4 sheets / 8 sides) in plastic included with open / close clips.

2 Enveloppes (4 feuilles / 8 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / 

fermeture.
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SCEGLI LA GRAFICA
Choose the graphic / Choisissez la grapique

SC-VN8

TOV-SC-VN8

FI-VN8

TOV-FI-VN8

MS-VN8

TOV-MS-VN8

CO-VN8

TOV-CO-VN8

AT-VN8

TOV-AT-VN8

EN-VN8

TOV-EN-VN8

MN-VN8

TOV-MN-VN8

BO-VN8

TOV-BO-VN8

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

4,90 €
CONF 6 PCS

TOVAGLIETTA  
Placemat / Set de table
41 cm x 31cm
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TARGHETTE INCISE
Choose the plexi plaque / Choisissez le plaque en plexiglass / Wählen Sie das Plexiglas Schild aus

LINEA MENU - DROP 
Por tamenu in poliuretano. Lavabile con un panno umido. / Polyurethane menu holders. Wa-
shable with a damp rag.  / Por te menu en polyuréthane.  Lavable avec un tissu humide. 

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs (INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/chiudi.  
3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ouverture / fermeture.

Size Color MarkCOMPONI IL CODICE
Create code / composez le code PM2 SU-BI 01

Linea menu 

DROP
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W-NA W-G W-MR SU-BI SU-NA SA-MRSU-N SA-R SA-BL

01 - MENU 02 - WINE 03 - DRINK

PM2DR PM2/2DR PM3DR
19,00€ 15,00€17,00€

SCEGLI IL MODELLO
Choose the model / Choisissez le model

SCEGLI IL COLORE
Choose the color / Choisissez la couleur 

SCEGLI IL MARCHIO
Choose the mark / Choisissez la marque

A4
A5

24,6cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm 17cm x 23cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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LINEA  MENU - WOOD  

Portamenu in legno di faggio oliato, copertina menu in poliuretano. Lavabile con un panno umi-
do. / Polyurethane menu holders on wood support. Washable with a damp rag. / Porte menu en 
polyuréthane avec support en bois. Lavable avec un tissu humide. 

Size GraphicCOMPONI IL CODICE
Create code / composez le code PM2VA SU-BI

Linea menu 

WOOD
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PM22VL

28,5 cm x 25cm

PM3VA (A5)PM22VA PM2VA (A4)

32,00€36,00€34,00€ 28,00€

41cm x 36cm 41cm x 36cm 36cm x 36cm

LAVA-
GNA

SCEGLI IL MODELLO
Choose the model / Choisissez le model 

6 Buste in plastica incluse.  

6 Plastic bags included.

6 sacs en plastique inclus.

SISTEMI INTERNI

Inner systems 

Systèmes intérieurs 
(INFO P.71)

SU-BI SU-NSU-NA

SU-BI SU-NA SU-N

SCEGLI COLORE E GRAFICA
Choose color and graphic / Choisissez couleur et grapique

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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25 cm x 33cm

PM2PI PM3PI

25,5 cm

PM2/2PI
 18,00€ 16,00€  14,00€

FORMATI 
Sizes / Format

18,5 cm x 25,11cm18,5 cm x 32,5cm

Fogli non inclusi. NO BUSTE.

Sheets not included. NO ENVELOPES. 

Feuilles non comprises. PAS D’ENVELOPPES. 

Possibilità di aggiungere fogli lavabili e antistrap-
po, sui quali possiamo stampare i vostri menu. Di-
sponibili in 3 colori. 

Possibility to add washable and tearproof sheets, on which we 
can print your menus. Available in 3 colors.

Possibilité d’ajouter des feuilles lavables et indéchirables, sur le-
squelles nous pouvons imprimer vos menus. Disponible en 3 
couleurs.

A4

A5

Linea menu 

PINZA

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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LINEA PORTAMENU- PINZA 

Tavola di legno di faggio oliato con molla fermafogli. Lavabile con un panno umido. 
/ Wooden board with pinch closing. Washable with a damp rag.  / Panneau en bois 
avec pince note. Lavable avec un tissu humide. 
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LINEA MENU - MENU LINO
Por tamenu in car tone rivestito con tela effetto lino. / Linen effect covered car ton menu. / 
Por te-menu en car ton avec revêtement en toile effet lin. 

COMPONI IL CODICE
Create code / composez le code PM2

Size Graphic Color

LI-TOG15

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs

(INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/
chiudi.  

3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ou-

verture / fermeture.

Linea menu 

LINO
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PM2 PM2/2 PM3PM2OR
24,00€ 21,00€ 18,00€24,00€

24cm x 31,6cm 18cm x 31,6cm 33cm x 24cm 17cm x 23cm

LI-TO LI-RLI-VE LI-VILI-MR

G15 G38 G44

A4
A5

SCEGLI IL MODELLO
Choose the model / Choisissez le model

SCEGLI LA GRAFICA
Choose the graphic / Choisissez la grapique

SCEGLI IL COLORE
Choose the color / Choisissez la couleur

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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COMPONI IL CODICE
Create code / composez le code 

  

LINEA MENU - MENU TASCHE
Portamenu in poliuretano con tasche interne in cartone. Lavabile con un panno umido. / Polyurethane menu 
holders with inner pockets. Washable with a damp rag.  / Porte menu en polyuréthane avec poches internes. 
Lavable avec un tissu humide. 

PM2TA

Size GraphicColor

P01SU-N

Linea menu 

TASCHE

SISTEMI INTERNI
Inner systems / Systèmes intérieurs

(INFO P.71)

3 Buste (6 fogli / 12 facciate) in plastica incluse con clip apri/
chiudi.  

3 Envelopes (6 sheets / 12 sides) in plastic included with open / close clips.

3 Enveloppes (6 feuilles / 12 côtés) en plastique incluses avec les clips d’ou-

verture / fermeture.
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Linea menu 

TASCHE

W-NA W-G W-MR SU-BI SU-NA

SA-MR TG TMR TRV

SU-N SA-R

SA-BL

PM2TA PM3TA

P01 P02 P03

18,00€24,00€

Pressione a caldo: Hot pressure: / Pression chaude: 

24 cm x 31,6cm 17 cm x 23cm

A4 A5

SCEGLI IL MODELLO
Choose the model / Choisissez le model 

SCEGLI IL COLORE
Choose the color / Choisissez la couleur 

SCEGLI LA GRAFICA
Choose the graphic / Choisissez la grapique 
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PM2 PM2/2 PM3
TOV
STP

STB
STBQ

PR PC

(min 20 pcs) (min 25 pcs) (min 32 pcs) (min 20 pcs/min 24pcs) (min 50 pcs) (min 48 pcs) (min 64 pcs)

linea menu drop 27€ 23€ 20€

linea menu lino 27€ 23€ 20€

linea menu 

pelle rigenerata /

Regenerated leather
27€ 23€ 20€ 10€ 2€ 9€ 11€

linea menu skin
(no alligator)

27€ 23€ 20€
10€

(no STP)
2€

(no STB)

linea menu 
con tasche /

pockets menu
27€ 20€

linea emotion
dark emotion

9,90€ 7,90€ 6,70€ 4,90€

PREZZI PERSONALIZZAZIONE 

I prezzi nella tabella sottostante fanno riferimento alla lavorazione standard, prodotto più 

stampa del logo. Per richieste più elaborate (es. stampe fronte e retro, stampe su tutta la superficie ecc.) 
e preventivi scrivere all’indirizzo stilcasa@stil-casa.it.

The prices here below, are referred to standard processing, product with customer logo print. For special requests 
(such as front and back print, all surfaces print, exc.) please e-mail: stilcasa@stil-casa.it 

Les prix ci-dessous sont référés au produit standard avec impression digitale du logo de vos clients. Pour demandes 
spéciales merci d’écrire à stilcasa@stil-casa.it 
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Pannell i murali in abete 
monostrato, ideali per 
abbell ire con sti le le vo-
stre pareti . Personalizza-
bili su www.talk-u.com 

Wall wood panels, per-
fect to decorate your 
insides. Product custo-
mizable on www.talk-u.
com

Panneaux muraux en 
bois parfaits pour décor-
er vos internes. Produi-
ts personnalisables sur 
www.talk-u.com 

WALL ART
59cm

1
1

9
 cm
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Cod. TY1-G1 Cod. TY1-G2 Cod. TY1-G3 Cod. TY1-G4

Cod. TY1-G5

Cod. TY1-G8 Cod. TY1-G9 Cod. TY1-G10

Cod. TY1-G6 Cod. TY1-G7

GRAFICHE
Graphics / Graphiques

39,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

59cm x 119cm 59cm x 119cm 59cm x 119cm 59cm x 119cm

59cm x 119cm 59cm x 119cm 59cm x 119cm

119cm x 59cm 119cm x 59cm 119cm x 59cm
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ICONE Icons / Icônes

Icone in PVC espanso r igido spessore 1cm fissaggio con biadesivo. / 1 cm thickness r igid PVC icons – dou-
ble-tape fixing. / Icônes en PVC rigide, épaisseur 1 cm – fixage avec double scotch. 

18

cm

5,5 cm

Cod. DP1-U-N

Cod. DP1-U-BI

10,00€

18

cm

18,5 cm

Cod. DP3-UD-N

Cod. DP3-UD-BI

15,00€

18

cm

13 cm

Cod. DP4-D-N

Cod. DP4-D-BI

10,00€

18

cm

8,7 cm

Cod. DP2-D-N

Cod. DP2-D-BI

10,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

CONF. 6 PCS
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10,00€

15,00€

15,00€ 15,00€

18

cm

12 cm

18

cm

15,5 cm

18

cm

16,5 cm

24

cm

24 cm

24

cm

24 cm

Cod. DP10-F-N

Cod. DP10-F-BI

Cod. DP9-A-N

Cod. DP9-A-BI

Cod. DP11-FU-N

Cod. DP11-FU-BI

Cod. DP12-DFU-N

Cod. DP12-DFU-BI

Cod. DP13-PR-N

Cod. DP13-PR-BI

15,00€ 15,00€

15,00€ 15,00€

18

cm

16 cm

24

cm

24 cm

18

cm

18 cm

18

cm

18 cm

20

cm

26 cm

Cod. DP16-BA-N

Cod. DP16-BA-BI

Cod. DP14-R-N

Cod. DP14-R-BI

Cod. DP15-R2-N

Cod. DP15-R2-BI

Cod. DP17-CU-N

Cod. DP17-CU-BI

Cod. DP18-PG-N

Cod. DP18-PG-BI

15,00€ 15,00€

17,3

cm

18,5 cm

18

cm

17,5 cm

17,3

cm

18,5 cm

21

cm

25,5 cm

Cod. DP19-PA-N

Cod. DP19-PA-BI

Cod. DP21-WF2-N

Cod. DP21-WF2-BI

Cod. DP20-PI-N

Cod. DP20-PI-BI

Cod. DP21-WF1-N

Cod. DP21-WF1-BI

15,00€

15,00€ 15,00€ 15,00€

18

cm

18 cm

Cod. DP7-D-N

Cod. DP7-D-BI

11

cm

18 cm

Cod. DP8-WC-N

Cod. DP8-WC-BI

18

cm

18 cm

Cod. DP5-I-N

Cod. DP5-I-BI

13,5

cm

22 cm

Cod. DP6-G-N

Cod. DP6-G-BI

10,00€ 10,00€ 10,00€15,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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SIMBOLI Symbols / Symboles

Simboli in PVC espanso rigido spessore 1cm fissaggio con biadesivo. / 1 cm thickness rigid PVC icons – dou-
ble-tape fixing. / Icônes en PVC rigide, épaisseur 1 cm – fixage avec double scotch.

Cod. DP22-S-N

Cod. DP22-S-BI

20

cm

16 cm

15,00€

Cod. DP22-M-N

Cod. DP22-M-BI

40

cm

32 cm

20,00€

Cod. DP23-S-N

Cod. DP23-S-BI

24

cm

21 cm

15,00€

Cod. DP23-M-N

Cod. DP23-M-BI

48

cm

43 cm

20,00€

Cod. DP26-S-N

Cod. DP26-S-BI

26

cm

21 cm

Cod. DP26-M-N

Cod. DP26-M-BI

52

cm

42 cm

15,00€ 20,00€

Cod. DP27-S-N

Cod. DP27-S-BI

27

cm

20 cm

Cod. DP27-M-N

Cod. DP27-M-BI

44

cm

40 cm

15,00€ 20,00€

Cod. DP24-S-N

Cod. DP24-S-BI

25

cm

27 cm

Cod. DP24-M-N

Cod. DP24-M-BI

50

cm

55 cm

Cod. DP25-M-N

Cod. DP25-M-BI

42

cm

32 cm

Cod. DP25-S-N

Cod. DP25-S-BI

21

cm

16 cm

15,00€ 15,00€20,00€ 20,00€

CONF. 3 PCS
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Cod. DP28-S-N

Cod. DP28-S-BI

27

cm

22 cm

Cod. DP28-M-N

Cod. DP28-M-BI

54

cm

44 cm

15,00€ 20,00€

Cod. DP29-S-N

Cod. DP29-S-BI

19

cm

18 cm

Cod. DP29-M-N

Cod. DP29-M-BI

38

cm

36 cm

15,00€ 20,00€

Cod. DP30-S-N

Cod. DP30-S-BI

20

cm

23 cm

Cod. DP30-M-N

Cod. DP30-M-BI

40

cm

46 cm

15,00€ 20,00€

Cod. DP31-S-N

Cod. DP31-S-BI

21

cm

14 cm

Cod. DP31-M-N

Cod. DP31-M-BI

42

cm

28 cm

15,00€ 20,00€

Cod. DP34-S-N

Cod. DP34-S-BI

24

cm

25 cm

Cod. DP34-M-N

Cod. DP34-M-BI

48

cm

50 cm

15,00€ 20,00€

Cod. DP35-S-N

Cod. DP35-S-BI

24

cm

24 cm

Cod.DP35-M-N

Cod. DP35-M-BI

48

cm

48 cm

15,00€ 20,00€

Cod. DP32-S-N

Cod. DP32-S-BI

23

cm

22 cm

Cod. DP32-M-N

Cod. DP32-M-BI

46

cm

44 cm

15,00€ 20,00€

Cod. DP33-S-N

Cod. DP33-S-BI

20

cm

28 cm

Cod. DP33-M-N

Cod. DP33-M-BI

40

cm

56 cm

15,00€ 20,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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32,5 cm
16 cm



109TALK

PITTOGRAMMI

Pittogrammi da parete in PVC espanso rigido.
Comunicare in modo creativo, non è mai stato così semplice!
Prodotto personalizzabile sul sito www.talk-u.com.

Wall’s rigid PVC pictograms.
Communicate has never been so easy!
Product customizable on www.talk-u.com

Pictogrammes muraux en PVC rigide.
La communication n’ai jamais été si facile !
Produits personnalisables sur www.talk-u.com

18cm

16
cm
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PITTOGRAMMI Pictograms / Pictogrammes 

Pittogrammi in PVC espanso rigido spessore 3mm fissaggio con biadesivo. / Wall’s r igid PVC 
pictograms – 3 mm thickness - double-tape fixing. / Pictogrammes en PVC rigide, épaisseur 3 
mm - fixage avec double scotch. 

Carta biadesiva / Double tape /

Double scotch 

FISSAGGIO 
Fixing / Fixage

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Cod. PR1-U Cod. PR2-D Cod. PR3-UD Cod. PR4-K Cod. PR5-F

16cm x 16cm  7,00€

Cod. PR6-D Cod. PR7-I Cod. PR8-G Cod. PR9-D Cod. PR10-W

Cod. PR11-A Cod. PR12-F Cod. PR13-I Cod. PR14-FU Cod. PR15-DFU

Cod. PR16-T Cod. PR17-TS Cod. PR18-R Cod. PR19-BA Cod. PR20-BA2

Cod. PR21-CO Cod. PR22-IP Cod. PR23-WF

Cod. PR24-CU Cod. PR25-UF Cod. PR26-PR

 

32,5cm x 16cm  10,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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LAVAGNA CON VENTOSE 
Suction cups blackboard / Tableau avec ventouses Lavagna in PVC espanso r igido spessore 5mm. / 
Rigid PVC blackboard – 5 mm thickness. / Tableau en PVC rigide, épaisseur 5 mm . 

Cod. FX4949

14,00€

4
9

 cm

49 cm

4
9

 cm

49 cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Cod. FX5-3838-N

Cod. FX5-3874-N

Cod. FX5-38-N

Cod. FX5-48-N

Cod. FX5-65-N

Cod.  FX5-98-N

Cod. FX3-16-N

16cm x 16cm

Cod. FX3-32-N

69,00€

49,00€

25,00€

29,00€

33,00€

37,00€

7,00€ 10,00€

PANNELLI IN FORMATI PERSONALIZZABILI
Customizable Panels / Tableaux Personnalisables 

Pannelli in PVC espanso r igido fissaggio con biadesivo. / Rigid PVC panels, double-ta-
pe fixing. / Tableaux en PVC rigide, fixage avec double scotch. 

32,5cm x 16cm 38,5cm x 16cm

38,5cm x 74cm

65cm x 16cm

48,5cm x 16cm

38,5cm x 38,5cm

98,5cm x 16cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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LAVAGNE
Blackboards / Tableaux

Lavagne in PVC espanso r igido spessore 5mm. / Rigid PVC blackboard – 5 mm thickness. / 
Tableau en PVC rigide, épaisseur 5 mm. 

Cod. FX2131 Cod. FX4231 Cod. FX3959 Cod. FX3975

4,80€ 8,00€ 14,40€ 18,40€

42cm x 31cm 59cm x 39cm 75cm x 39cm31cm x 21cm

Cod. FX4959
15,00€

59cm x 49cm

Cod. FX4975

22,50€

75cm x 49cm

Cod. FX3999
24,40€

99cm x 39cm

Cod. FX4999
30,00€

99cm x 49cm

Cod. FX49150
45,00€

49cm x 150cm

Cod. FX99150
90,00€

99cm x 150cm

Cod. FX9999
60,00€

99cm x 99cm

Consigliamo l'utilizzo dei 
pennarelli a gesso liquido

Liquid chalk markers re-
commended.

Nous conseillons feutres 
en craie liquide.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Cod. CLW-T

110,00€

110 cm

65 cm

142 
cm

cm 
161

cm 9

cm 11

Modello compatibile con fx9959 2pz, fx9999 1pz, fx99150 1pz.
Cavaletto ripiegevole in legno masello di faggio oliato.

Compatible with fx9959 2pz, fx9999 1pz, fx99150 1pz.
Wood folding stand.

Compatible avec fx9959 2pz, fx9999 1pz, fx99150 1pz.
Pliant chevalet en bois.

32

cm

25 cm 30 cm

24

cm

20 cm 20 cm

Cod. CLV-3

16,00€

Cod. CLV-2

12,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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SILBOARD LAVAGNE SAGOMATE DA TAVOLO O DA PARETE
Shaped blackboards / Tableaux modèlées

Lavagna di PVC espanso rigido 3 mm. / Rigid PVC blackboard – 3 mm thickness. / Tableau en PVC rigide, 
épaisseur 3 mm. 

3

cm

Ø6 cm

BASE D’APPOGGIO
INCLUSA GIÀ MONTATA 
Base included / Base incluse

Cod. BAT- N

Cod. RET-TA-M Cod. RET-TA-L Cod. RET-MU-XL

27

cm

40

cm

59

cm

18 cm 25 cm 38 cm

Cod. RET-TA-S

12,6

cm

10 cm

5,00€ 8,00€ 12,00€ 17,00€

Cod. CER-TA-M Cod. CER-TA-L Cod. CER-MU-XLCod. CER-TA-S

5,00€ 8,00€ 12,00€ 17,00€

11,2

cm

26,6

cm

36,8 cm

49 cm

12 cm
28 cm 39,3 cm 49 cm

LAVAGNE  MIN 6 PCS 
Blackboards / Tableaux / Tafeln

Consigliamo l'utilizzo dei 
pennarelli a gesso liquido

Liquid chalk markers 

recommended.

Nous conseillons feutres en 
craie liquide.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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12,4 cm

29 cm

42cm

64,4cm

12 cm 23,9 cm 33,4 cm 50 cm

Cod. BIR-TA-M

Cod. COC-TA-M

Cod. TAZ-TA-M

Cod. BIR-TA-L

Cod. COC-TA-L

Cod. TAZ-TA-L

Cod. BIR-MU-XL

Cod. COC-MU-XL

Cod. TAZ-MU-XL

Cod. BIR-TA-S

Cod. COC-TA-S

Cod. TAZ-TA-S

5,00€

5,00€

5,00€

8,00€

8,00€

8,00€

12,00€

12,00€

12,00€

17,00€

17,00€

17,00€

16 cm

32,7cm

49 cm

73,5 cm

12,6 cm 20,4 cm 38 cm 48,6 cm
11 cm

26,8cm

33 cm

48,7 cm

15,6 cm 37,8 cm 48,8 cm 74 cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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12,6 cm

25cm

37 cm

48,4 cm

32,5 cm 49 cm 67,5  cm16,2 cm

Cod. POS-TA-M Cod. POS-TA-L Cod. POS-MU-XLCod. POS-TA-S

5,00€ 8,00€ 12,00€ 17,00€

17 cm

36,5 cm

83 cm

19,4 cm 38  cm10 cm

Cod. BOT-TA-M Cod. BOT-TA-L Cod. BOT-MU-XLCod. BOT-TA-S

5,00€ 8,00€ 12,00€ 17,00€

53,6 cm

25 cm



120 TALK

167 

cm

Ø37 cm

Ø5 cm

PA1704,1 

Kg 79,00€

Consigliamo l'utilizzo dei pennarelli a gesso liquido

Liquid chalk markers recommended.

Nous conseillons feutres en craie liquide.
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LAVAGNE SAGOMATE
Shaped blackboards / Tableaux modèlées

Lavagna di PVC espanso rigido 5mm con palo opzionale. / Rigid PVC blackboard – 5 mm thick-
ness with optional suppor t (cod. PA170). / Tableau en PVC rigide, épaisseur 5 mm avec suppor t 
optional (cod. PA170).

145 

cm

49 cm

145 

cm

46 cm

145 

cm

53 cm

1,4 

Kg

1,8

Kg

1,3 

Kg

1,6 

Kg

1,6 

Kg

1,9 

Kg

CHEF1 - XXL

LAV - XXL

75,00€

75,00€

75,00€

75,00€

75,00€

75,00€

CHEF2 - XXL

BOT - XXL

PIZZ - XXL

SPE1 - XXL

145 

cm

48 cm

145 

cm

50 cm

145 

cm

65 cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.



122 TALK

93 

cm

140 cm

60

cm

89 cm

1,1
Kg

Cod. SPE3 - XXL

58,00€

1,1
Kg

Cod. SPE2 - XXL

124,00€

LAVAGNE SAGOMATE MURALI
Wall shaped blackboards / Tableaux modèlées murales 

Lavagna di PVC espanso rigido 5mm. / Rigid PVC blackboard – 5 mm thickness. / Tableau en PVC rigide, 
épaisseur 5 mm.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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PENNARELLI GESSO LIQUIDO
Liquid chalk markers / Feutre en craie liquide

Lavabili con panno umido. / Washable with a damp rag. / Lavable avec un tissu humide. 

Cod.P3-BI

Cod.P8-BI

Cod.P15-BI

Cod.P3-PI

Cod.P8-PI

Cod.P15-PI

Cod.P3-YE

Cod.P8-YE

Cod.P15-YE

Cod.P3-VI

Cod.P8-VI

Cod.P15-VI

Cod.P3-OR

Cod.P8-OR

Cod.P15-OR

Cod.P3-BL

Cod.P8-BL

Cod.P15-BL

Cod.P3-N

Cod.P8-N

Cod.P15-N

Cod.P3-R

Cod.P8-R

Cod.P15-R

Cod.P3-VE

Cod.P8-VE

Cod.P15-VE

8 PCS CONF.

8 PCS CONF.

8 PCS CONF.

15,00€ CONF

Cod. P3

23,00€ CONF

Cod. P8

30,00€ CONF

Cod. P15

Cod.INK
10,00€

DETERGENTE
Accessoires

Accessoires 
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Lavagne classiche , moderne , sagomate , in svar iate misure e mater ial i , capaci 
di adattar si ad ogni tipo di locale . Scopri i modelli personalizzabili su www.
talk-u.com 

Classic , modern, shaped blackboards, available in many mater ials and sizes, 
capable to be suitable for ever y kind of location. Find out which models are 
customizable on www.talk-u.com

Tableaux classiques, modernes, modelées, disponibles en plusieurs mesures 
et matér ielles, capable de se adapter à tous les situations. Découvrez les 
modèles personnalisables sur www.talk-u.com 

LAVAGNE
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LAVAGNE CON CORNICE 
Blackboards with frame / Tableaux avec cadre

Lavagna di PVC espanso r igido con cornice in legno di faggio oliato. / Rigid PVC blackbo-
ard – wood frames. / Tableau en PVC rigide – cadres en bois. 

d: 5 cm

h: 1,9 cm

CORNICE 
Frame / Cadre 

h: altezza d: spessore

Consigliamo l'utilizzo dei 
pennarelli a gesso liquido

Liquid chalk markers re-
commended.

Nous conseillons feutres 
en craie liquide.
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Cod.LCM-1

109

cm

99

cm

49cm

59 cm

Cod. LCT-1

109

cm
99

cm

49cm

59 cm

Cod. LCT-2

160

cm

150

cm

49cm

59 cm

Cod. LCT-3

109

cm99

cm

99cm

109 cm

Cod. LCT-4

160

cm150

cm

99cm

109 cm

Cod. LCM-2

160

cm

150

cm

49cm

59 cm

Cod. LCM-3

109

cm
99

cm

99cm

109 cm

Cod. LCM-4

160

cm

150

cm

99cm

109 cm

435,00€

327,00€

297,00€

219,00€

217,00€

163,00€

148,00€

109,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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BACHECHE e LAVAGNE
Notice boards and blackboards / Tableaux et tableaux d’affichage 

Cod: LP1-NO

31 cm

39
,7

 c
m

29
,7 

cm

63 cm

52 cm

39
,7

 c
m

73 cm

39
,7

 c
m

68,00€

Cod: LP1-W68,00€

Cod: LP2-NO77,00€

Cod: LP2-W77,00€

Cod: LP3-NO88,00€

Cod: LP3-W88,00€

BACHECHE DI LEGNO E PLEXIGLAS
Notice boards / Tableaux d’affichage

29,7

21
 c

m

42 cm

29
,7 

cm

63 cm

A4 A4 A4 A4 A4 A4

1,4 

Kg

2 

Kg

2,8 

Kg

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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40 cm

55
 c

m

45

cm

30 cm

Cod:LS1-NO

Cod: LS1-W

40,00€

40,00€

45 cm

65
 c

m

55

cm

35 cm

Cod: LS2-NO

Cod: LS2-W

46,00€

46,00€

LAVAGNE DI LEGNO E MDF
Wood blackboards / Tableaux en bois 

1,85 

Kg

2,3 

Kg

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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55 cm

75
 c

m

65

45 cm

Cod: LS3-NO

Cod:LS3-W

54,00€

54,00€

80

cm

45 cm

55  cm

90
 c

m

Cod: LS4-NO

Cod: LS4-W

58,00€

58,00€

100

cm

60 cm

70  cm

11
0 

cm

Cod: LS5-NO

Cod: LS5-W

66,00€

66,00€

55 cm

13
0 

cm

45 cm

120

cm

77,00€

Cod: LS6-NO Cod: LS7-NO

Cod: LS6-W Cod: LS7-W

77,00€ 97,00€

77,00€ 97,00€

45 cm

160

cm

55 cm

16
0 

cm
3

Kg

3,5

Kg
4,1 

Kg

8,6

Kg

10

Kg

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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60 cm

125

cm

50 cm

80

cm

Cod: LC1-NO

Cod: LC1-W

128,00€

128,00€

60 cm

125

cm

50 cm

80

cm

Cod: LC2-NO

Cod: LC2-W

145,00€

145,00€

60 cm

12
5 

cm

50 cm

80

cm

Cod: LC3-NO145,00€

7,2 

Kg

8,6 

Kg

8,6 

Kg

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Cod: CLW-190

175 cm 

(min height) /

245 cm 

(max height)

54 cm

48 cm

68 cm

255 cm

 (max height)

210,00€

SUPPORTO PER LS6
LS 6  support / LS 6 soutien 

CAVALLETTI LAVAGNE DA TERRA
IN LEGNO DI FAGGIO OLIATO
Wood blackboards support / Support en bois pour tableaux  

Regolabile

Adjustable

Réglable

Verstellbar

Regolabile

Adjustable

Réglable

Verstellbar

Cod: CLW-200
380,00€

Cod: LS6

SUPPORTO PER LS7
LS7  support / LS7 soutien

Cod: LS7

7,5 
Kg

14
Kg

54 cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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CAVALLETTI LAVAGNE DA TERRA
IN LEGNO DI FAGGIO OLIATO
Wood blackboards support / Support en bois pour tableaux  

SUPPORTO PER LS 6  
LS 6  support / LS 6 soutien

Cod: CLW-180
146,00€

Cod: CLW-140
106,00€

59 cm

165 cm 

(min height) /

230 cm 

(max height)

Regolabile

Adjustable

Réglable

Verstellbar

150 

cm

59 cm

Cod: LS6

6,3
Kg

5
Kg

55 cm

55 cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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LAVAGNE DA TERRA 
Ground blackboards / Tableaux à terre

Lavagna di PVC espanso rigido 5mm con suppor to in legno di faggio oliato. / Rigid PVC blackboard 
– 5 mm thickness with wood suppor t. / Tableau en PVC rigide, épaisseur 5 mm  avec suppor t en 
bois. 

Cod. CLW-B1-S

59 cm
73 

cm

12
9 

cm

99

cm

99cm

310,00€

59 cm 90 
cm

18
0 

cm

150
cm

99cm

Cod. CLW-B15-S 410,00€Consigliamo l'utilizzo dei pennarelli a gesso liquido

Liquid chalk markers recommended.

Nous conseillons feutres en craie liquide.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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Cod. SLW-T2-S 164,00€

13
2 

cm

36 cm

99

cm

99 cm

42 cm

18
8 

cm

36 cm

150

cm

99 cm

Cod. SLW-T4-S 208,00€

188

cm

Ø36 cm Ø36 cm

150

cm

99 cm

Cod. SLW-T4-D 326,00€

10
4 

cm

36 cm

49

cm

75 cm

31 
cm

42 cm

L: 180 cm

Material: Shellon
13,00€Cod. SLW-T1-S 117,30€ Cod. COR-TW

31
 c

m

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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LAVAGNE MURALI
Wall’s blackboard / Tableaux murales

Lavagna di PVC espanso rigido con suppor to in legno di faggio oliato, spessore 5mm. / Rigid PVC 
blackboard – 5 mm thickness with wood suppor t. / Tableau en PVC rigide, épaisseur 5 mm  avec 
suppor t en bois. 

49
 c

m

39

cm

75 cm

Cod. SLW-M1S 46,40€Consigliamo l'utilizzo dei pennarelli a gesso liquido

Liquid chalk markers recommended.

Nous conseillons feutres en craie liquide.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.



137TALK

Cod. SLW-M5S 165,00€
15

9 
cm

150

cm

99 cm

93
 c

m

39

cm

39

cm

75 cm

75 cm

Cod. SLW-M2S 81,80€

13
7 

cm

39

cm

39

cm

39

cm

75 cm

75 cm

75 cm

Cod. SLW-M3S 120,20€

10
8 

cm

99

cm

99 cm

Cod. SLW-M4S 115,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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LAVAGNE DA TAVOLO
Table blackboards / Tableaux de table 

Lavagna di PVC espanso rigido 5mm con suppor to in legno di faggio oliato. / Rigid PVC blackbo-
ard – 5 mm thickness with wood suppor t. / Tableau en PVC rigide, épaisseur 5 mm  avec suppor t 
en bois.

Cod. SLW-T6 4,40€

2,4

cm

6 cm
6 cm

10

cm
6 cm

Cod. SLW-T15 9,00€

2,4

cm

8 cm 15 cm

15 cm

23 cm

2,4

cm

8 cm
15 cm

Cod. SLW-T16 6,30€

15 cm

10 cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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2,4

cm

10 cm 20 cm

20 cm

30 cm

2,4

cm

10 cm 20 cm

30 cm

23 cm

2,4

cm

10 cm 20 cm

20 cm

30 cm

Cod. SLW-T20 13,00€ Cod. SLW-PM 15,00€Cod. SLW-T31 13,00€
2,

4 
cm

20 cm 10 cm

45
 c

m

13,5 cm 16 cm

21 cm

31 cm

45
 c

m

13,5 cm

16 cm

42 cm

31 cm

Cod. SLW-PMG 15,00€ Cod. CLW-45-2 30,00€Cod. CLW-45-1 26,80€

Consigliamo l'utilizzo dei pennarelli a gesso liquido

Liquid chalk markers recommended.

Nous conseillons feutres en craie liquide.

25 cm

35 cm

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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DAI VISIBILITÀ 

AI PRODOTTI 

CHE ACQUISTI!
 
I nostri espositori organizzeranno il tuo showroom 
con classe ed eleganza. Per maggiori informazioni 
su come ordinarli, scrivi a stilcasa@stil-casa.it 

If you want to give visibility to the products you buy, 
our displays are the perfect choice to organise and 
give an elegant touch to your showroom. For more 
informations write to: stilcasa@stil-casa.it 

Donnez visibilité aux produits que vous achetez! 
Nos displays peuvent organiser votre salle d’exposi-
tion avec élégance. Pour plusieurs d’informations 
écrivez à: stilcasa@stil-casa.it
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LUXURY HOTEL

Una linea di prodotti essenziali e funzionali per la fornitura alberghiera, che permette a tutte le strutture ricettive 
di soddisfare le proprie esigenze di accoglienza clienti.

Creare un’atmosfera ordinata e  rilassante è l’obiettivo del settore hotellerie.

LUXURY HOTEL

It is an essential and functional line for hotels fornitures, which allows all the accommodations to satisfy their needs 
in the hospitality’s setting. 

To create an orderly and relaxing atmosphere is the hotels sector’s aim.

LUXORY HOTEL

Luxury hotel est la ligne de produits fonctionnelle et essentielle dédiée aux fournitures pour hôtels, qui permet à 
tous les structures de satisfaire leur nécessitées pour l’accueil des clients.

Créer une atmosphère ordonnée et reposant est le but du secteur hôtellerie.

All'interno di questo capitolo troverete:

In this line you can find:

Dans cette ligne vous trouverez :

p.142 REGGIVALIGIE 
Luggage stands / Porte bagages / Gepäckständer 

p.144 CARRELLI PORTAVALIGIE 
Luggages trolley / Chariots porte bagages / Gepäckwagen

p.145 COLONNE E ACCESSORI 
Crowd control barrier with accessories  / Poteau de guidage et accessoires / Absperrhalterung
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144 LUXURY HOTEL *I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

58

cm

44

cm

44

cm

58

cm

56 cm

56 cm 56 cm

56 cm
40 cm

38 cm

38 cm

40 cm

627 A

628 A

627 OT

628 OT

CONF. 6 PCSCONF. 6 PCS

CONF. 6 PCS CONF. 6 PCS

2,3
kg

2,3
kg

1,9
kg

1,9
kg

PP PP

PP PP

OTA

A OT

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

REGGIVALIGIE
LUGGAGE STANDS / PORTE BAGAGES

A = Ferro-cromatura / Iron-chromium plating / Fer-chromage

OT = Ferro-ottonatura / Iron-brass plating / Fer-laiton

PP = Polipropilene (solo le fasce) / Polypropylene (only the bands) / Polypropylène (seulement les bandes) 

65,00€

1-18 PCS

72,00€

1-18 PCS

68,00€

1-18 PCS

61,00€

1-18 PCS

53,00€

19-36 PCS

59,00€

19-36 PCS

56,00€

19-36 PCS

47,00€

19-36 PCS

44,00€

37+ PCS

49,00€

37+ PCS

46,00€

37+ PCS

37,00€

37+ PCS



145LUXURY HOTEL*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

71,5

cm

71,5

cm

51

cm
51

cm

68 cm 68 cm

68 cm
68 cm

49 cm
49 cm

49 cm

49 cm

629 A

630 A 630 OT

629 OT
CONF. 6 PCS

CONF. 6 PCS CONF. 6 PCS

CONF. 6 PCS

2,8
kg

2,5
kg

2,5
kg

2,8
kg

PP PP

PPPP

A

A OT

OT

Cod.

Cod. Cod.

Cod.

77,00€

1-18 PCS

74,00€

1-18 PCS

84,00€

1-18 PCS

80,00€

1-18 PCS

61,00€

19-36 PCS

59,00€

19-36 PCS

72,00€

19-36 PCS

65,00€

19-36 PCS

46,00€

37+ PCS

44,00€

37+ PCS

61,00€

37+ PCS

57,00€

37+ PCS
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CTH A 10 CTH OT 10

A OT

122

cm

122

cm

40 cm
40 cm

50 cm 50 cm

20
kg

20
kg

Cod. Cod.

CARRELLI PORTAVALIGIE
LUGGAGES TROLLEY / CHARIOTS PORTE BAGAGES

A = Ottone cromato / Brass-Chromium plating / Laiton-chromage 

OT = Ottone / Brass / Laiton 

PB = Pile a riccio blu / Blue hedgehog stacks / Piles de hérisson bleu

PR = Pile a riccio rosso / Red hedgehog stacks / Piles de hérisson rouge 

528,00€

1 PC

574,00€

1 PC

469,00€

2-3 PCS

540,00€

2-3 PCS

493,00€

4+ PCS

518,00€

4+ PCS



147LUXURY HOTEL*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

CTH A 14

CTH A 11 CTH OT 11

CTH OT 14

A

A OT

OT

200

cm

200

cm

183

cm

183

cm

115 cm 115 cm

110 cm
110 cm

70 cm
70 cm

68 cm
68 cm

50
kg

35
kg

35
kg

50
kg

Cod.

Cod. Cod.

Cod.

1331,00€

1 PC

850,00€

1 PC

918,00€

1 PC

1376,00€

1 PC

1102,00€

2-3 PCS

803,00€

2-3 PCS

872,00€

2-3 PCS

1147,00€

2-3 PCS

962,00€

4+ PCS

793,00€

4+ PCS

865,00€

4+ PCS

998,00€

4+ PCS



148 LUXURY HOTEL *I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

645 A-01 647 G-01646 N-01

645 A-02 647 G-02646 N-02

645 A-03 647 G-03646 N-03

160
89,5

cm

Ø 36 cm

Ø 6,5 

cm

A FEFE

649 EV 649 EO

A4
30

cm

21

cm

21 cm 30 cm
FP

FP

A4

9
kg

1
kg

1
kg

601 G-01601 N-01

601 G-02601 N-02

601 G-03601 N-03

12

cm

12

cm

Ø 7 cm Ø 7 cm

FE FE

250250

602

0,6
kg

0,03
kg

0,6
kg

9,5

cm

P

Ø 2 cm

Cod. Cod.Cod.

Cod. Cod. Cod.

Cod.Cod.

COLONNE DIVIDIFOLLA
CROWD CONTROL BARRIER / POTEAU DE GUIDAGE 

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable 

FE = Metallo verniciato a polveri epossidiche / Epoxy powder coated metal / Métal enduit de poudre époxyde 

FP = Ferro-plexiglass / Iron-plexiglass / Fer-plexiglass 

P = Plastica / Plastica / Plastique 

Wall mounted barrier / Poteau de guidage muraux / Wandkassette

COLONNINA MURALE

Wall-mounted clip/ Enrouleur mural de 
reception / Absperrhalterung Wandentage

CLIP A MURO RICEVENTE

Display / Affichage 

DISPLAY PER COLONNE Cod.645, Cod.646, Cod.647

84,00€ 70,00€70,00€

33,00€33,00€

96,00€

7,00€

96,00€



149LUXURY HOTEL*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

600 G-01 600 A-01 600 ST-01

600 OT-01 600 N-01

600 A-02 600 ST-02

600 OT-02 600 N-02

600 A-03 600 ST-03

600 OT-03 600 N-03

600 G-02

600 G-03

250104

cm

Ø 32 cm

Ø 7 

cm

FE

FC FS

FO FE

605 V 900 A 900 OT605 O

905 A 904 A905 OT 904 OT

30

cm
21

cm

105

cm

105

cm

34

cm

34

cm

34

cm

34

cm

21 cm 30 cm 77 cm 77 cm

28 cm 28 cm 49 cm49 cm

FE FE A OT

A AOT OT

A4 A4

A4 A4 A3 A3

70 x 
100

70 x 
100

9
kg

1
kg

2,5
kg

2,5
kg

2,8
kg

2,8
kg

1
kg

7,8
kg

7,8
kg

Cod.Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod. Cod. Cod. Cod.

Cod.
Cod. Cod.

FE = Metallo verniciato a polveri epossidiche / Epoxy powder coated metal / Métal enduit de poudre époxyde 

FC = Ferro cromato / Iron-Chromium plating / Fer-Chromage 

FS = Ferro-satinatura / Iron-satin finish / Fer-chromage satiné 

FO = Ferro-ottonatura / Iron-brass plating / Fer-laitonnage 

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable 

OT = Acciaio-ottonatura / Stainless steel-brass plating / Acier inoxydable 

Display / Affichage

DISPLAY PER COLONNE Cod. 600

172,00€ 208,00€

208,00€

208,00€

172,00€

55,00€ 322,00€ 322,00€55,00€

150,00€ 179,00€150,00€ 179,00€
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606 A 

607-1 

607-5 

607-2 

607-6

607-4 

607-7 

608 A 608 OT

606 OT COL 10 A COL 10 OT 

106

cm

106

cm 95

cm

95

cm

10,5

cm

10,5

cm

Ø 32 cm Ø 32 cm Ø 32 cm Ø 32 cm

A

A

S

OT

OT A OT

Ø 7 

cm

Ø 7 

cm

Ø 5 

cm

Ø 5 

cm

Ø 3,5 cm Ø 3,5 cm

11
kg

11
kg

8
kg

8
kg

Cod. Cod. Cod. Cod.

Cod.

Cod. Cod. Cod.

Cod. Cod. Cod. Cod.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

Ropes / Cordes / Seilen

CORDONI

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable 

OT = Acciaio-ottonatura / Stainless steel-brass plating / Acier inoxydable-laitonnage 

S = Shellon (Ø 3 cm)

COLONNE CON CORDONE E ACCESSORI
Crowd control barrier with accessories  / Poteau de guidage et accessoires

MOSCHETTONI
Snap-hooks / Mousquetons / Haken

143,00€

20,00€ / mt

20,00€ / mt

20,00€ / mt

20,00€ / mt

20,00€ / mt

20,00€ / mt

21,00€ 21,00€

143,00€ 110,00€ 121,00€
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622 A 

622 OT 

140

cm

140

cm

A

OT

Ø 7 

cm

Ø 7 

cm

618 A

621 A 621 OT

618 OT

619 A 619 OT

105

cm

105

cm

34

cm

34

cm

34

cm

34

cm

77 cm 77 cm

28 cm 28 cm

49 cm49 cm

AP

AP OTP

OTP

AP OTP

A4 A4

A3 A3

70 x 
100

70 x 
100

Ø 32 cm

Ø 32 cm

50 cm

50 cm

47
 c

m
47

 c
m

12
kg

12
kg

1,5
kg

2
kg

7
kg

7
kg

2
kg

1,5
kg

Cod.

Cod.

Cod. Cod.

Cod.

Cod. Cod.

Cod.

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.

MOSCHETTONI

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable

OT = Acciaio-ottonatura / Stainless steel-brass plating / Acier inoxydable-laitonnage 

AP= Acciaio-plexiglass

OTP= acciaio-ottonaura + plexiglass

Display / Affichage / Display

DISPLAY PER 606

Stand / Pupitre / Stehpult

LEGGIO

Snap-hooks / Mousquetons / Haken

297,00€

297,00€

261,00€

117,00€

261,00€

96,00€ 96,00€

117,00€
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NUOVA COLLEZIONE - CONTENITORI IN PLASTICA
Differenziare è diventato indispensabile, per questo presentiamo la nuova colle-
zione di contenitori in plastica per raccolta rifiuti. 

NEW COLLECTION - PLASTIC BINS
Recycling became essential, for this reason we are pleased to introduce a brand 
new collection of plastic bins. 

NOUVELLE COLLECTION - POUBELLES EN PLASTIQUE
Recycler est devenu indispensable, pour cette raison, nous vous présentons une 
nouvelle collection de poubelles en plastique. 

p. 151     80L CILINDRO
                          80L cylinder / 80L Cylindre

p. 152     90L RETTANGOLARE
                          90l rectangular /  90l rectangulaire

p. 153     PITTOGRAMMI PVC
                          PVC pictograms / pictogramme en PVC

p. 154     RACCOLTA DIFFERENZIATA
                          Recycle /  Tri sélectif

p. 156     180L / 100L
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CONTENITORI IN PLASTICA - 80L CILINDRO
Plastic bins - 80L cylinder / poubelles en plastique - 80L Cylindre

COP80-1N
Ø 41,3 x h9,9 cm

COP80-1R
Ø 41,3 x h9,9 cm

COP80-1VE
Ø 41,3 x h9,9 cm

COP80-1YE
Ø 41,3 x h9,9 cm

COP80-1BL
Ø 41,3 x h9,9 cm

COP80BA-N
Ø 41,2 x h12,6 cm

BZ80N
Ø 40,3 x h77,2 cm

80L
5,00 €

5,00 €

5,00 €

5,00 €

5,00 € 35,00 €

13,00 €
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COP90-2VE
52,5 x 29,4 x h7,4 cm

COP90BA-N
52,3 x 29,3 x h12,7 cm

COP90-11BL
52,5 x 29,4 x h7,4 cm

COP90-3N
52,5 x 29,4 x h7,4 cm

BZ90N
51 x 28,8 x h75 cm

SUP-RU
62 x 40 x h21 cm

Base con ruote

6,00 €

30,00 €

26,00 €

6,00 € 38,00 €

6,00 €

90L

CONTENITORI IN PLASTICA - 90L RETTANGOLARE
Plastic bins - 90l rectangular / poubelles en plastique - 90l rectangulaire
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PFX-OR
16 x 16 cm

PFX-PL
16 x 16 cm

PFX-CA
16 x 16 cm

PFX-RIC
16 x 16 cm

PFX-MI
16 x 16 cm

PFX-VET
16 x 16 cm

7,00 €

7,00 €

7,00 €

7,00 €

7,00 €

7,00 €

CONTENITORI IN PLASTICA - 90L RETTANGOLARE
Plastic bins - 90l rectangular / poubelles en plastique - 90l rectangulaire

PITTOGRAMMI IN PVC
PVC pictograms / pictogramme en PVC
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PB50N-N PB50N-YE PB50N-R PB50N-VE PB50N-BL

PB30N-N PB30N-YE PB30N-R PB30N-VE PB30N-BL
40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm

40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm50L 50L 50L 50L 50L

30L 30L 30L 30L 30L

28,00 €

32,00 € 32,00 € 32,00 € 32,00 € 32,00 €

28,00 € 28,00 € 28,00 € 28,00 €

CONTENITORI IN PLASTICA - RACCOLTA DIFFERENZIATA
Plastic bins - recycle / poubelles en plastique - Tri sélectif
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PB80N-N

PB100N-N

PB80N-YE

PB100N-YE

PB80N-R

PB100N-R

PB80N-VE

PB100N-VE

PB80N-BL

PB100N-BL

49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm

49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm

80L

100L 100L 100L 100L 100L

80L 80L 80L 80L

44,00 € 44,00 € 44,00 € 44,00 € 44,00 €

52,00 € 52,00 € 52,00 € 52,00 € 52,00 €

CONTENITORI IN PLASTICA - RACCOLTA DIFFERENZIATA
Plastic bins - recycle / poubelles en plastique - Tri sélectif

CONTENITORI IN PLASTICA - RACCOLTA DIFFERENZIATA
Plastic bins - recycle / poubelles en plastique - Tri sélectif
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BZ180N-BAN
49,5 x 49,5 x h86,7 cm

BZ100N-BAN
40,5 x 40 x h78,4 cm

Sistema basculante
Tilting bin

Poubelle basculante

120,00 € 66,00 €

CONTENITORI IN PLASTICA - 180L / 100L
Plastic bins - 180l, 110l / poubelles en plastique - 180l, 110l
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WASTE

Ricca gamma di prodotti  per interno ed esterno adatta per ogni esigenza di raccolta rifiuti,  pratici cestini, comodi 
ed igienici bidoni adatti per la raccolta differenziata, utili  posacenere-gettacarte  da esterno, senza dimenticare gli 
indispensabili portaombrelli.

Diversi utilizzi, molteplici materiali . . . qualsiasi ambiente interno ed esterno ora può essere valorizzato.

WASTE

A wide range of products for indoor and outdoor, wastebins, recycling bins, ashtrays and umbrella stands. Many uses, 

many materials …every location can now be appreciated.

WASTE

Une vaste gamme de produits pour intérieur et extérieur, poubelles, corbeilles à papier, cendriers, porte-parapluies.
Différentes utilisation, plusieurs de matériels… tous les  milieux peuvent être valorisés.

p. 158 GETTACARTE 
Paper bins /Corbeille à papier 

p. 161 GETTACARTE DA ESTERNO 
Outdoor line / Ligne pour l’extérieur 

p. 164 POSACENERE 
Ashtray  / Cendrier 

p. 165 GETTACARTE POSACENERE 
Ashtrays-wastepaper bins / Poubelle avec cendrier

p. 168 PATTUMIERE IN PLASTICA 
Plastic trash cans  / Poubelles en plastique

p. 171 PATTUMIERE A PEDALE 
Pedal bins / Poubelle à pédale 

p. 174 APERTURA “PUSH” 
“Push” opening / Ouverture “push” 

p. 176 CARRELLI REGGISACCO 
Bag holder  / Support sac poubelle 

CONTENITORI IN PLASTICA - 180L / 100L
Plastic bins - 180l, 110l / poubelles en plastique - 180l, 110l
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18

cm

82

cm

27

cm

80

cm
18

cm

Ø 11 cm

48 cm 22 cm

Ø 36 cm

Ø 11 cm

CBH A/N10

535 A

CBH A/ST11 CBH OT/ST12GML25 S GML25 MB

567 A 567 B

Gettacarte con 
apertura a pres-
sione 

Pressure opening bin

Poubelle avec overture 
à pression

Gettacarta mezzaluna 

Half-moon paper basket / Corbeille à papier demi-lune

0,25
kg

0,25
kg

1,2
kg

4,5
kg

10,2
kg

10,2
kg

0,5L 0,5L

15L

25L

60L

25L

FE

AP

FE FE FEFE

AVPAP

1,2
kg15L

GETTACARTE
PAPER BINS  / CORBEILLE À PAPIER 

AP = Acciaio inox - plastica / Stainless steel - plastic 

AVP = Acciaio - verniciato a polveri epossidiche - plastica / Stainless steel - Epoxy powder coating - plastic / Acier inoxydable - Verni avec poudre        
             époxy - plastique

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy

Table bin / Corbeille de table / Tischkorb

GETTACARTE DA TAVOLO

9,00€ 8,00€

121,00€ 121,00€ 25,00€ 27,00€

23,00€

106,00€
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49

cm

48

cm

32

cm

40

cm

Ø 24 cm

Ø 24 cm

Ø 24 cmØ 24 cm

580 A 120 G

581 A

116 G 116 B 116 N 116 R

581 G 581 B 581 N 581 R
2,5
kg

1,8
kg

1,8
kg

1,5

kg

22L

21L

15L 15L

A

FE FE FE FE

FE FE FE FE

FE FE

FE

FE FE

FE FE

A
FE

580 G 120 B

580 N

580 B 120 N

580 R 120 R

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable 

29,00€

32,00€

32,00€

26,00€

32,00€

26,00€

32,00€

26,00€

32,00€

26,00€

26,00€20,00€

20,00€

26,00€

26,00€

20,00€

20,00€

26,00€
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544 AS 545 AS 546 AS 542 AS

544 G 545 G 546 G 542 G

542 N546 N545 N544 N

544 B 545 B 546 B 542 B

542 R546 R545 R544 R

Ø 25 x h 35 cm Ø 25 x h 60 cm Ø 31 x h 60 cm Ø 38 x h 75 cm 

1,9
kg

2,3
kg

2,9
kg

7,5
kg15L 25L 40L 75L

AS AS AS AS

FE

FE

FE

FE

FE FE FE

FE FE FE

FE FE FE

FE FE FE

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

AS = Inox satinato / Brushed stainless / Acier brossé 

GETTACARTE AUTOESTINGUENTI
Self-extinguish bin / Poubelle auto extinguible

47,00€

34,00€ 104,00€55,00€41,00€

104,00€55,00€41,00€34,00€

34,00€ 104,00€55,00€41,00€

104,00€55,00€41,00€34,00€

58,00€ 93,00€ 154,00€
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ECF 17 ECF 18

EZ50 VE

12,7
kg

4,2
kg

16,2
kg15L

50L

25L

FE FE

P

60

cm

74

cm

65

cm

Ø 39 cm

43 cm

34
 c

m

Ø 45 cm

Predisposizione per fissaggio a muro o su palo. Viti in-
cluse. Palo non incluso.

Well or post arrangement. Screws included. 

Fixation pour mor ou un poteau. Vis fournies.

GETTACARTE DA ESTERNO
OUTDOOR LINE  / LIGNE POUR L’EXTÉRIEUR 

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

P = Plastica / Plastic / Plastique 

198,00€

80,00€

249,00€
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ECL 10

ECL 13

ECL 11

ECL 15

30
kg

30
kg

28
kg

20
kg

70L

50L

90L

70L

95

cm

40 cm 40 cm

116,5

cm

97

cm75,5

cm

Ø 40 cmØ 40 cm

Rivestimento in plastica con effetto legno / Plastic covering with wood effects / Revêtement en plastique avec effet bois / Kunststoff 

beschichtet mit Holz-Effekt.

 Metallo verniciato - Plastica / Painted iron - Plastic / Fer - Verni - Plastique / Eisen - Kunststoff

MATERIALE  / MATERIAL / MATERIEL / MATERIAL

GETTACARTE DA ESTERNO
OUTDOOR LINE  / LIGNE POUR L’EXTÉRIEUR 

397,00€

325,00€

433,00€

413,00€
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540 A 540 G 540 B 540 N 540 R

700 AS701 AS 700701

5,5
kg

9,5
kg

2,1
kg

80

cm

102

cm 49

cm

Ø 33,5 cm

Ø 33 cm

Ø 11,5 cm

Ø 33 cm

Included 1Kg

A

FE FE FE FE

Wall ashtray / Cendrier mural 

POSACENERE MURALI

Ø 11,5 

cm

AL AL AL AL

 Metallo verniciato - Plastica / Painted iron - Plastic / Fer - Verni - Plastique / Eisen - Kunststoff

POSACENERE
ASHTRAYS  / CENDRIER / ASCHER

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstah

AL = Alluminio - verniciato a polveri epossidiche / Aluminum - Epoxy powder coating / Aluminum - Verni avec poudre époxy / Aluminum - Pulverbe
          schichtung

117,00€ 86,00€

85,00€128,00€

86,00€86,00€

66,00€99,00€

86,00€
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699 G

552 R 552 G 552 B 552 N

553 AS 553 N553 B553 G

15

cm

15

cm

Ø 15,5 cm

28

cm

25 cm

Ø 23 cm

13 cm

6 cm

3,8L

1
kg

1
kg

2,6
kg

FE

FE FE FE FE

AS FE FE FE

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

AS = Inox satinato / Brushed stainless / Acier brossé 

POSACENERE MURALI
Wall ashtray / Cendrier mural 

30,00€

80,00€

30,00€30,00€30,00€

47,00€

1-60 PCS

28,00€

1-60 PCS
28,00€

1-60 PCS

28,00€

1-60 PCS

42,00€

61+ PCS

21,00€

61+ PCS
21,00€

61+ PCS

21,00€

61+ PCS

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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696

534 A

697

108 N108 G

79

cm
58

cm

Ø 36 cm Ø 14 cm

100

cm

100

cm

25 cm

25 cm29 cm 48 cm

38L

60L 5L

60L
19,8

kg

7,3
kg 1,5

kg

25,6
kg

FE FE

A

Included 1Kg

FE FE

GETTACARTE-POSACENERE
ASHTRAYS-WASTEPAPER BINS / POUBELLE AVEC CENDRIER 

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

A = Acciaio inox  / Stainless steel  / Acier inoxydable  

263,00€

117,00€

416,00€

29,00€29,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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532 R 532 B 532 G 532 N

78

cm

33 cm

23 cm

40L
6

kg

FE FE FE FE

62

cm

66,5

cm

Ø 25 cm

Ø 24,3 cm

583 A 584 A
4

kg
3,7
kg20L 17L

A

A

AS

FE

FE FE

FE

FE

584 G583 AS

583 N

584 N583 G

583 B

Included 1Kg

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable 

AS = Inox satinato / Brushed stainless / Acier brossé

GETTACARTE-POSACENERE
Ashtrays-wastepaper bins / Poubelle avec cendrier

84,00€ 84,00€ 84,00€ 84,00€

68,00€ 69,00€ 47,00€ 47,00€68,00€ 47,00€

47,00€ 47,00€
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Included 1Kg

572 AS 570 AS 574 AS

572 G 570 G 574 G

572 N 570 N 574 N

572 B 570 B 574 B

572 R 570 R 574 R

Ø 25 x h 80 cm Ø 31 x h 80 cm Ø 38  x h 90 cm 

4
kg

7,5
kg

11
kg25L 40L 75L

AS AS AS

FE FE FE

FE FE FE

FE FE FE

FE FE FE

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

AS = Inox satinato / Brushed stainless / Acier brossé 

GETTACARTE-POSACENERE AUTOESTINGUENTI
Self-extinguish ashtrays-wastepaper bins / Poubelle avec cendrier auto extinguible

83,00€ 118,00€ 179,00€

132,00€82,00€68,00€

132,00€82,00€68,00€

132,00€82,00€68,00€

132,00€82,00€68,00€
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83

cm

81,5

cm

91

cm

91

cm

109

cm

Ø 57 cm

Ø 52 cm Ø 50 cm

Ø 58 cm Ø 50 cm

2100 G 2105 G 2106 G

2103 G 2104 G

120L 120L 120L

80L 80L

13
kg

13
kg

13
kg

13
kg

13
kg

PP PPPP

PP PP

PATTUMIERE IN PLASTICA
PLASTIC TRASH CANS  / POUBELLES EN PLASTIQUE 

P = Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff

PP = Polipropilene / Polypropylene / Polypropylène / Polypropylen

154,00€

121,00€

130,00€119,00€

110,00€
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90

cm
87

cm
52

cm

53

cm 34

cm

41,5

cm

26

cm

21

cm

Ø 38 cm Ø 27 cm

Ø 23 cm Ø 18 cm

Ø 31 cm

28,5 cm
49 cm

28 cm

51 cm
49 cm

38 cm

BZ24 BIBZ90 G PRK100 BI

TOP40 BI TOP20 BI TOP12 BI

TOP6 BI TOP3 BI

24L

40L 12L

6L 3L

20L

100L90L
4

kg
1,5
kg

2,6
kg

1
kg

0,65
kg

0,35
kg

1,7
kg

4,2
kg

P
P

P P P

P P

P

25,00€66,00€ 70,00€

57,00€ 26,00€33,00€

19,00€ 11,00€
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DIFP30 BI

DIFP45 BI

DIFP70 BI

DIFP90 BI

43,5

cm

60

cm

67

cm

82

cm

39 cm

39 cm

41 cm

41 cm

41 cm

41 cm

50 cm

50 cm

30L

45L

70L

90L

3
kg

3,5
kg

4
kg

5
kg

DIFP30 R

DIFP45 R

DIFP70 R

DIFP90 R

DIFP30 YE

DIFP45 YE

DIFP70 YE

DIFP90 YE

DIFP30 BL

DIFP45 BL

DIFP70 BL

DIFP90 BL

DIFP30 VE

DIFP45 VE

DIFP70 VE

DIFP90 VE

P

P

P

P

CONF.3 PCS

CONF.3 PCS

CONF.3 PCS

CONF.3 PCS

2 wheels kit OPTIONAL!
12,00€ 

DIFPRU/A

2 wheels kit OPTIONAL!
12,00€ 

DIFPRU/A

1-36 pcs 37-72 pcs 73 + pcs

DIFP30 49,00€ 43,00€ 40,00€

1-36 pcs 37-72 pcs 73 + pcs

DIFP45 66,00€ 60,00€ 53,00€

1-36 pcs 37-72 pcs 73 + pcs

DIFP70 84,00€ 76,00€ 68,00€

1-36 pcs 37-72 pcs 73 + pcs

DIFP90 93,00€ 81,00€ 73,00€

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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CRP30 A

CRP30 B

CRP20 A

CRP20 B

CRP12 A

CRP12 B

CRP5 A

CRP5 B

CRP3 A

CRP3 B

Ø 29 x h 64 cm 

Ø 29 x h 64 cm 

Ø 29 x h 44,5 cm 

Ø 29 x h 44,5 cm 

Ø 25 x h 40 cm 

Ø 25 x h 40 cm 

Ø 23 x h 28 cm 

Ø 23 x h 28 cm 

Ø 16,7 x h 27 cm 

Ø 16,7 x h 27 cm 

3,5
kg

3,5
kg

2,6
kg

2,6
kg

2
kg

2
kg

1,3
kg

1,3
kg

1
kg

1
kg

30L

30L

20L

20L

12L

12L

5L

5L

3L

3L

A A A A A

FE FE FE FE FE

PATTUMIERE A PEDALE
PEDAL BINS / POUBELLE À PÉDALE 

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstah

AS = Inox satinato / Brushed stainless / Acier brossé / Edelstahl matt

22,00€
1-36 PCS

13,00€
1-36 PCS

26,00€
1-36 PCS

16,00€
1-36 PCS

39,00€
1-36 PCS

24,00€
1-36 PCS

75,00€
1-36 PCS

50,00€
1-36 PCS

96,00€
1-36 PCS

70,00€
1-36 PCS

16,00€
37-72 PCS

12,00€
37-72 PCS

21,00€
37-72 PCS

15,00€
37-72 PCS

31,00€
37-72 PCS

22,00€
37-72 PCS

56,00€
37-72 PCS

40,00€
37-72 PCS

73,00€
37-72 PCS

58,00€
37-72 PCS

12,00€
73+ PCS

11,00€
73+ PCS

16,00€
73+ PCS

14,00€
73+ PCS

25,00€
73+ PCS

21,00€
73+ PCS

33,00€
73+ PCS

33,00€
73+ PCS

51,00€
73+ PCS

46,00€
73+ PCS

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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84

cm

70

cm

Ø 35 cm

Ø 35 cm

CSD40 SS CSD40 MT

CSD33 MT

CSD40 NB

CSD33 NB

CSD40 S

CSD33 SCSD33 SS

10
kg

7,3
kg

40L

33L

A AS FE FE

A AS FE FE

PATTUMIERE A PEDALE
Pedal bins / Poubelle à pédale 

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable 

AS = Inox satinato / Brushed stainless / Acier brossé 

242,00€ 242,00€

212,00€

184,00€

150,00€

184,00€

150,00€212,00€
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97

cm

73

cm

73

cm

97

cm

47 cm

47 cm 47 cm

47 cm
41,6 cm

41,6 cm

41,6 cm

41,6 cm

548 A 100

550 A 70 550 B 70

548 B 10013,6
kg

9,6
kg

9,6
kg

13,6
kg100L

70L 70L

100L

A FE

FE
A

548 A 100/R

550 A 70/R

548 B 100/R

550 B 70/R

548 A 100/VE

550 A 70/VE

548 B 100/VE

550 B 70/VE

548 A 100/YE

550 A 70/YE

548 B 100/YE

550 B 70/YE

548 A 100/BL

550 A 70/BL

548 B 100/BL

550 B 70/BL

PATTUMIERE A PEDALE
Pedal bins / Poubelle à pédale

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable

237,00€

1-4 PCS

208,00€

1-4 PCS

154,00€

1-4 PCS

132,00€

1-4 PCS

212,00€

5+ PCS

176,00€

5+ PCS

138,00€

5+ PCS

105,00€

5+ PCS

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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74

cm

70

cm

Ø 35 cm

Ø 35 cm

539 B

CPP33 MT

7,2
kg

7,5
kg

40L

33L

FE

AS

FE FE FE

539 G

CPP33 S CPP33 RCPP33MB

539 N 539 R

FE FEFE

APERTURA “PUSH”
“PUSH” OPENING  / OUVERTURE “PUSH” 

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

A = Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable 

AS = Inox satinato / Brushed stainless / Acier brossé 

105,00€
1-36 PCS

186,00€
1-12 PCS 138,00€

1-12 PCS
138,00€

1-12 PCS
138,00€

1-12 PCS

99,00€
73+ PCS

133,00€
13+ PCS 109,00€

13+ PCS
109,00€

13+ PCS
109,00€

13+ PCS

105,00€
1-36 PCS

105,00€
1-36 PCS

105,00€
1-36 PCS

99,00€
73+ PCS

99,00€
73+ PCS

99,00€
73+ PCS

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.
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89

cm

89

cm

Ø 38 cm

Ø 38 cm

CP52 MT

CPP52 MT

CP52 SS

CPP52 SS

11
kg

11
kg

52L

52L

CP52 BI

CPP52 BI

CP52 MB

CPP52 MB

CP52 S

CPP52 S

CP52 R

CPP52 R

AS

AS

A

A

FE

FE FE

FE

FE

FE

FE

FE

227,00€
1-12 PCS

227,00€
1-12 PCS

252,00€
1-12 PCS

252,00€
1-12 PCS

174,00€
1-12 PCS

174,00€
1-12 PCS

174,00€
1-12 PCS

174,00€
1-12 PCS

196,00€
1-12 PCS

196,00€
1-12 PCS

196,00€
1-12 PCS

196,00€
1-12 PCS

167,00€
13+ PCS

167,00€
13+ PCS

176,00€
13+ PCS

176,00€
13+ PCS

128,00€
13+ PCS

128,00€
13+ PCS

128,00€
13+ PCS

128,00€
13+ PCS

131,00€
13+ PCS

131,00€
13+ PCS

131,00€
13+ PCS

131,00€
13+ PCS

*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.*I prezzi indicati sono riferiti al singolo pezzo / Prices per unit / Les prix sont à l'unité.



178 TRATTAMENTO RIFIUTI

406 MU 406SC MU 405

11

cm

11

cm

75

cm

Ø 41 x 

Ø 38 cm

Ø 38 cm Ø 41 cm

50 cm

2,6
kg

1,6
kg

8,5
kg 80L

PA-MF PA-BF

86

cm

86

cm

44
 c

m

44
 c

m

71 cm

101 cm

6,9

kg

8,4

kg

FE

FE FE

FE FE

Predisposto per il fissaggio a 
muro. Viti non incluse.

Predisposed for wall fixing.  Screws 
not included.

Disposé pour le fixage au mur. Vis pas 
comprises.

Predisposti per il fissaggio a muro e su cavalletto monofacciale 
PA-MF o bifacciale PA-BF. Viti non incluse.

Predisposed for wall fixing and for single support cod. PA-MF or double support 
cod. PA-BF. Screws not included.

Disposé pour le fixage au mur et sur support uniface PA-MF ou biface PA-BF. Vis 
pas comprises.

Cavalletto mono-
facciale. Predispo-
sizione per il fissag-
gio a terra. Viti non 
incluse.

Single support. Predi-
sposed for ground fixing. 
Screws not included.

Support uniface. Prédis-
position pour le fixage au 
sol. Vis pas comprises.

Cavalletto bifaccia-
le. Predisposizione 
per il fissaggio a 
terra. Viti non inclu-
se.

Double support. Predi-
sposed for ground fixing. 
Screws not included.

Support biface. Prédis-
position pour le fixage au 
sol. Vis pas comprises.

CARRELLI REGGISACCO
BAG HOLDER  / SUPPORT SAC POUBELLE 

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

AS = Inox satinato / Brushed stainless / Acier brossé 

Stands / Supports / Steht

CAVALLETTI

66,00€ 51,00€ 198,00€

83,00€ 94,00€
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406PA MF

406SC-MF

405-MF

406PA BF

406SC-BF

405-BF

86

cm

86

cm

86

cm

86

cm

86

cm

86

cm

Ø 41 x

Ø 38 cm

Ø 38 cm

Ø 41 cm

Ø 41 x

Ø 38 cm

Ø 38 cm

Ø 41 cm

Ø 41 x

Ø 38 cm

Ø 38 cm

Ø 41 cm

44 c
m

44 c
m

44
 c

m

44
 c

m
44

 c
m

44
 c

m

71 cm

71 cm

71 cm

101 cm

101 cm

101 cm

 9,5

kg

8,5

kg

15,4

kg

11

kg

10

kg

25,4

kg

80L
80L

80L

FE FE

FE

FE FE

FE

148,00€

133,00€

279,00€

225,00€

194,00€

487,00€
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406 A

ADE406-BL ADE406-R ADE406-VE ADE406-YE

406 BI

94

cm

94

cm

10,8

cm

10,8

cm

Ø 40 cm Ø 40 cm

60 cm
60 cm

54,6 cm
54,6 cm

10

kg

10

kg

AS FE

Stickers for separate collection / Autocollants pour la collecte séparée / Aufkleber für getrennte Sammlung

ADESIVI PER LA RACCOLTA DIFFERENZIATA

CARRELLI REGGISACCO
Bag holder  / Support sac poubelle 

FE = Metallo - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coatig / Fer - Verni avec poudre époxy 

AS = Inox satinato / Brushed stainless / Acier brossé

231,00€

12,00€ 12,00€ 12,00€ 12,00€

132,00€






